
Součástí slavnostního otevření cyklostezky Kopřivnička, vedoucí středem města, byly také akrobatické kousky na kolech a in-line bruslích.
Pro menší cyklisty byly připraveny soutěžní cyklohrátky.                                                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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• Dny techniky zpestří také
kulturní vystoupení          (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý týden
v pátek odpoledne byla slavnostně otevřena
cyklostezka Kopřivnička. Skupinka cyklistů
v čele se starostou Josefem Jalůvkou a místo-
starostou Miroslavem Kopečným se vydala na
společnou projížďku po letos nově vy-
budovaném úseku od ulice Horní a projeli ji až
ke kulturnímu domu, kde došlo na přestřižení
pásky. 

Jak řekl v krátkém projevu starosta města,
výstavba cyklostezky Kopřivnička byla zahá-
jena v roce 2011. Stavět se začala ze strany od
dnes bývalého loutkového divadla a postupně
se přibližovala směrem k ulici Horní, ale její re-
alizace musela být přerušována z důvodu sou-
běhu s dalšími probíhajícími stavbami ve městě.

Při budování cyklostezky došlo k úpravám pře-
chodů, veřejného osvětlení a dopravního
značení, vzniku zpomalovacích prahů v mí-
stech křížení významných komunikací, od-
vodnění, doplnění mobiliáře a úpravám
vegetace. Celá cyklostezka je dlouhá 3,2 km
a široká čtyři metry, má oddělený provoz pro
pěší a cyklisty. Cyklostezka Kopřivnička, po níž
částečně vede cyklotrasa č. 502 Moravská
brána, navazuje na cyklostezku Panská a další
síť těchto stezek. Celkové náklady činily zhruba
14,5 milionu korun, přičemž 92,5 % způsobi-
lých výdajů pokryje dotace z Regionálního ope-
račního programu Moravskoslezsko. Součástí
projektu Kopřivnička bylo vydání nové mapy
cyklostezek a cyklotras v Kopřivnici a okolí,

kterou si mohli účastníci slavnostního cere-
moniálu vyzvednout ve stánku města před kul-
turním domem.

„Jedním z cílů tohoto projektu bylo zvýšit
bezpečnost cyklistů a odklonit je z hlavních
komunikací, které vedou přes Kopřivnici,
neboť po ulici Záhumenní denně projede 15
tisíc aut a po ulici Štramberské 7 tisíc. Naším
cílem bylo stáhnout všechny, kteří mají rádi
cyklodopravu, do bezpečného koridoru nava-
zujícího na cyklostezky a cyklotrasy v okolí.
Cyklostezka je součástí bezbariérového řešení
místních komunikací a chodníků, které
usnadňuje našim handicapovaným spoluobča-
nům pohyb po městě,“ pronesl starosta Josef Ja-
lůvka.                    (Pokračování na straně 2)

Kopřivnice nabídla pomoc
zatopeným oblastem v Čechách

Bikerská show byla součástí otevření cyklostezky

Cukrárna Harlekýn zaměstnávající
postižené prý na dotace nespoléhá

K o p ř i v n i c e  (hod, dam) – V Kopřivnici se nebude organizovat
žádná lokální sbírka na pomoc povodním. S materiální sbírkou nepočítá
ani Charita Kopřivnice, této pomoci se věnují humanitární sklady
Charity. Organizovat sbírku nebudou ani tatrovácké odbory. „Dnes má
spousta lidí zavedeno internetové bankovnictví, a pokud člověk chce,
tak postižené podpoří sám. Naše závodní organizace OS KOVO VÚ
každý rok bez ohledu na to, zda jsou či nejsou živelní události, zasílá
příspěvek na konto živelních pohrom, které je zřízeno u OS KOVO.
Tak se stalo i letos v únoru a v tomto týdnu budu navrhovat, abychom
zaslali příspěvek ještě jednou. U OS KOVO jsou dána jasná pravidla
pro udělování příspěvku, která nelze obejít, a v tomto případě máme
jistotu, že se prostředky dostanou skutečně tam, kam mají. Stav konta
činil letos v květnu 7 milionů korun,“ uvedl Jiří Krutilek.

(Pokračování na straně 2)

Škola oslavila své
výročí akademií

Žáci čtvrté třídy vystoupili na akademii s krátkým divadelním představením vycházejí-
cím ze Starých pověstí českých.                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Před zcela
zaplněným velkým sálem Katolického
domu oslavila Základní škola sv. Zdislavy
své dvacetileté jubileum. Na úvod vy-
stoupil ředitel školy Pavel Janek, ale i zá-
stupce zřizovatele, generální vikář a páter
Martin David a starosta Josef Jalůvka
s místostarostou Jaroslavem Šulou. „Sho-
dou okolností jsme byli s místostarostou
Jaroslavem Šulou před dvaceti lety u toho,
když škola vznikala. Dnes můžeme říci, že
škola se neodmyslitelně a pevně zaklínila
do života města. Mohu potvrdit, že žáci do
školy nejen rádi chodí, ale se do ní rádi
vracejí, což je zásluhou celého týmu v čele
s ředitelem školy. Jsme rádi, že tato alter-
nativa ve městě existuje, že si spousta ro-
dičů a jejich dětí vybrala školu sv. Zdi-
slavy,“ řekl starosta a poté předal ocenění
řediteli školy za dvacetiletou kvalitní
výuku žáků.  (Pokračování na straně 2)

Radnice obdržela z Lubiny
žádost o vypsání referenda

L u b i n a (dam) – Ještě letos se s největší pravděpodobností roz-
hodne o tom, zda Lubina zůstane v současném svazku s Kopřivnicí,
a nebo zda bude samostatnou obcí. Přípravný výbor totiž oficiálně po-
žádal starostu města o vyhlášení místního referenda, ve kterém obyva-
telé dosavadní místní části vysloví svůj názor na budoucnost obce.

„Tato žádost byla předána 31. května. Nyní jsme ve stádiu, kdy úřad
musí prověřit dané náležitosti tohoto podání, což znamená přepočítat
hlasy a ověřit jejich platnost, zkontrolovat formální náležitosti a podobně.
Na to je k dispozici lhůta patnácti dnů a poté bude tato záležitost pro-
jednána v radě města a v zastupitelstvu,“ řekl starosta Kopřivnice Josef
Jalůvka s tím, že pokud má žádost všechny náležitosti, radnice udělá ma-
ximum proto, aby se lidé mohli vyjádřit v referendu tak, jak chtějí
petenti. Aktuální iniciativa za osamostatnění Lubiny se rozjela na pod-
zim roku 2011 a přesto, že nejde o první pokus tohoto typu, došla za-
tím nejdále. Aby přípravný výbor mohl vůbec požádat o vyhlášení míst-
ního referenta v otázce osamostatnění, musel si na petičních arších
zajistit podporu minimálně 30 % oprávněných voličů, což v případě Lu-
biny znamenalo získat zhruba čtyři stovky podpisů. Jaký je počet podpisů
na petičních arších, zatím nezveřejnila radnice ani organizátoři petice,
kteří byli osloveni s žádostí, aby se k celé věci vyjádřili, ale do uzávěrky
tohoto čísla se nerozhodli, zda chtějí informace Kopřivnickým novinám
poskytnout. Kromě samotného uspořádání referenda iniciátoři osamos-
tatnění Lubiny žádají ekonomické informace o příjmech a výdajích za
poslední tři roky, nákladech spojených s případným oddělením Lubiny
a delimitaci majetku a závazku obce. I zde radnice podle Jalůvky ža-
datelům vyhoví. „Požadované informace připravíme ještě ve větším
rozsahu, než nám nařizuje zákon, aby si každý mohl opravdu udělat
obrázek a rozhodnout se, co si přeje,“ uvedl Jalůvka. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Stokoruny,
ale u domácností vytápějících rodinný
dům plynem i desetitisíce korun ušetří
lidé, kteří se zapojili do aukce energií
pořádané společností Marandis za pod-
pory města Kopřivnice. Aukce proběhla
v pátek 7. června v dopoledních hodi-
nách a podle jednatele společnosti Ma-

randis Martina Anderse dopadla nad oče-
kávání. „V případě elektrické energie
jsme počítali s úsporou 10 a více procent,
a dosáhli jsme ceny zhruba o 15 % nižší,
než jakou nabízí majoritní dodavatel.
V případě zemního plynu jsme počítali se
zhruba dvacetiprocentní úsporou, a do-
sáhli jsme dokonce na 35 %,“ nechal se

slyšet Anders. To podle něj znamená, že
Kopřivničané, kteří se do aukce zapojili,
budou za plyn platit zhruba tolik jako
velcí odběratelé, tj. města či výrobní
podniky. „Lidé, kteří mají rodinné domy
a topí plynem, ušetří nejvíc. Jejich úspora
bude v řádech desetitisíců korun. To bude
myslím velmi zajímavé,“ doplnil Martin

Anders.
Zajímavějších výsledků, než jaká

byla očekávání, bylo prý možné dosáh-
nout jen díky velkému zájmu lidí. Aby
mělo aukci vůbec smysl pořádat, mělo se
do ní zapojit minimálně 150 domácností.
Ve skutečnosti levnější elektrickou
energii poptávalo celkem 775 domácno-

stí a zemní plyn 483 domácností, celkem
tedy více než 1 250 odběrných míst ne-
jen v Kopřivnici, ale také v Příboře, Hod-
slavicích, Mořkově a Petrovicích u Kar-
viné. Ve finančním vyjádření se podle
vyjádření společnosti Marandis soutěžilo
v nákupu energií ve výši 33,5 milionu ko-
run.                (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přesně
před týdnem po skončení zkušebního
provozu oficiálně otevřela kopřivnická
cukrárna Harlekýn. Výrobna a prodejna
cukrářských výrobků fungující v pro-
storách někdejší prodejny potravin na
ulici Zdeňka Buriana je po designové
dílně Manu Manu už druhou sociální
firmou fungující v Kopřivnici. Harlekýn
je součástí sítě cukráren provozovaných
obecně prospěšnou společností PMQ,
která zaměstnává lidi s postižením. Ti
budou pracovat také v Kopřivnici,
k současným osmi lidem přibudou bě-
hem června ještě další čtyři lidé s po-
stižením a kromě nich má cukrárna také
profesionální cukrářku a tři osobní
asistenty. „Ti všichni tvoří tým naší
nové buňky. Asistenti vytvářejí manu-
ály, dohlížejí na postižené pracovníky.
Ti pak provádějí úklidové a pomocné

práce, ale po zapracování i odbornější
činnosti nebo také stojí za pultem,“ říká
ředitel PMQ cukrárny Miroslav Přibyl.
Výhodou kopřivnického provozu podle
něj je to, že nemusí začínat na zelené
louce. V Praze totiž společnost už pro-
vozuje několik cukráren a vyzkoušené
postupy a pracovní manuály je možné
po drobných úpravách použít i ve
zdejších podmínkách. I tak podle Při-
bylovy zkušenosti trvá vytvoření fun-
gujícího a stabilního týmu zhruba rok
a půl. Toto období má cukrárna Harle-
kýn překonat díky grantu ministerstva
práce a sociálních věcí a Evropské unie.
Třímilionová částka byla z části určena
na zařízení a vybavení nového provozu,
ale její hlavní část tvoří příspěvek na
mzdy. Nová sociální firma ale podle
slov svého ředitele nestojí a nepadá
s dotacemi.  (Pokračování na straně 3)

Aukce energií dopadla nad očekávání, lidé ušetří 9 milionů 
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V pátek 7. 6. přibrala do svého vozidla
23letá řidička dva stopaře v Novém Jičíně.
Chtěla jim pomoct, svezla je do Rybí. Až
doma zjistila, že jí z kabelky odcizili
peněženku s doklady. K popisu stopařů
uvedla, že se jednalo o ženu a muže ve
věku 20 - 25 let štíhlých postav. Žena měla
mít rezavohnědé vlasy po ramena, na sobě
bílé tričko a světlé plátěné kalhoty. Muž byl
vyšší postavy, asi 180 cm, krátkých
hnědých vlasů střižených na ježka.

Dne 8. 6. zasahovala hlídka MP na
Záhumenní ulici. Strážníci po příjezdu na
místo zjistili, že šestatřicetiletý muž z Ko-
přivnice vstoupil do vozovky přímo před
jedoucí automobil. Řidič vozidla naštěstí
rychle zareagoval a stačil svůj vůz zabrzdit.
Rozhodně ale nečekal, že nepozorný
chodec obejde jeho vozidlo a pěstí mu
rozbije okénko v přední části vozidla. Muž
se pak pokusil z místa činu utéct, majitel
jej ale zadržel a strážníci muže pak po-
mocí hmatů a nasazených pout umravnili.
Jelikož agresor svým jednáním spáchal
trestný čin, byl převezen na OO PČR, kde
si policisté případ převzali k dořešení.

s t í n y

Členové Výboru pro územní plánování a Komise pro strategický rozvoj Moravskoslezského kraje navštívili
mimo jiné i tři zdejší firmy, hostil je také aktuálně největší zaměstnavatel Brose. FOTO: D. MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Po silných
deštích, které zasáhly náš kraj v noci
z úterka 4. na středu 5. června, vyslalo
krajské operační středisko Hasičského
záchranného sboru Moravskoslezského
kraje kopřivnickou jednotku ke kontrole
stavu na vodním toku Lubinka. Hasiči
při této příležitosti provedli také monito-
ring v nejkritičtější části toku řeky Lubina
ve Vlčovicích. O půlnoci se hladina obou
toků blížila k druhému stupni povodňové
aktivity. 

Podobně na tom byla Lubina i v Pe-
třvaldě, kde kolem půlnoci dosahovala
téměř 2. stupně povodňové aktivity, poté
sice hladina klesla, ale první stupeň si dr-
žela celé dopoledne.

Silné deště zvedly
hladiny tří toků

Kopřivnice nabídla pomoc zatopeným...

(Dokončení ze strany 1)
Všechny domácnosti tak dohromady oproti do-

savadním platbám ušetří zhruba 9 milionů. 
Lidé zapojení do aukce mohou v těchto dnech

čekat e-mail či telefonát, kdy je zástupci organizá-
tora aukce budou informovat o výši úspory v jejich
konkrétním případě a o dalším postupu. „Smlouvy
s vítězným dodavatelem budou pro občany při-
praveny na přelomu června a července opět na MÚ
Kopřivnice, a to na stejném místě, kde se občané
hlásili do sběru dat. Na zmíněném kontaktním místě
se budou moci lidé informovat o konkrétní úspoře
jejich domácnosti a podepsat nové smlouvy,“ uvedl
Martin Anders s tím, že jeho spolupracovníci a ví-
tězný dodavatel se postarají i o výpovědi a převody
dosavadních smluv. Podrobnosti se lidé budou moci
dozvědět také na připravovaném setkání se zá-
stupci vítězného dodavatele, které proběhne 20.
června v 16 a 17 hodin v 10. patře radnice.

Nové smlouvy budou moci lidé podepisovat
výhradně v informačním místě na městském úřadě
a neměli by prý podepisovat žádné nové smlouvy
s podomními obchodníky, kteří se podle Martina
Anderse mohou vydávat za zástupce vítězného do-
davatele. Činnost podomních obchodních zástupců
je navíc aktuálně v Kopřivnici zakázána novým
tržním řádem.

Aukce energií dopadla...

K o p ř i v n i c e  (hod, dam) – Zprávou
o činnosti městského úřadu na uplynulý rok
se zabývali radní na květnovém zasedání. 

V průběhu loňského a na přelomu le-
tošního roku bylo ukončeno několik pro-
jektů, které radnice realizovala za přispění
evropských dotací a které přispěly ke
zvýšení efektivity a kvality činnosti úřadu.
Například projekt Dílna kvality Kopřivnice
přispěl ke zvýšení efektivity a kvality práce
jak jednotlivých procesů, tak celé radnice.
Vloni v srpnu byl ukončen projekt Kompe-
tenční přístup v řízení lidí na Městském
úřadě Kopřivnice, který je zaměřen na zkva-
litnění a rozvoj řízení lidských zdrojů na
radnici a jeho hlavním cílem je optimalizace
zejména systému vzdělávání, hodnocení
a rozvoje úředníků a zaměstnanců. „Je fakt,
že do rutinní praxe se některé věci teprve do-
stávají, včetně systému odměňování za-
loženého na výsledcích. Městský úřad fun-

guje v podstatě se stejným počtem zaměst-
nanců a práce neubývá, spíše naopak,“ uvedl
starosta Josef Jalůvka.

K významným akcím patřilo vloni také
dokončení projektu Technologického cen-
tra Obce s rozšířenou působností Kopřiv-
nice třetí etapou Vnitřní integrace úřadu, do-
končení nasazení nového poštovního
serveru, napojení informačních systémů na
Základní registry státní správy, které při-
nášejí radnici snížení nákladů. 

Z významných investičních akcí byly
v roce 2012 dokončeny zejména projekty
Odkanalizování aglomerace Kopřivnice –
Lubina, rekonstrukce ul. Štramberské –
I. etapa a zahájena rekonstrukce mostu přes
Lubinu. „V loňském roce se realizovalo asi
rekordní množství investičních akcí. Při roz-
sahu majetku a počtu akcí má být úřad na co
hrdý. Je to zásluha celého týmu. Udělal se
velký kus práce a patří za to dík a pochvala

všem, kdo se na tom podíleli,“ okomentoval
starosta. Také v loňském roce získal kop-
řivnický městský úřad řadu ocenění, ať už
Stříbrnou cenu Ministerstva vnitra za kvalitu
ve veřejné správě, za metodu místní Agendy
21 či za prezentaci o životním prostředí na
internetových stránkách města. V dubnu
a květnu 2012 se uskutečnil výzkum veřej-
ného mínění – jako sociologické šetření
názorů, postojů, preferencí a potřeb obyva-
tel Kopřivnice – s cílem identifikovat spo-
kojenost občanů s životem ve městě a jeho
jednotlivými oblastmi. „Výsledky průzkumů
ukazují standardně vysoké vnímání spoko-
jenosti lidí ve městě,“ podotkl Josef Jalůvka.

Vloni řešila radnice i stížnosti občanů.
Dá se říci, že jejich počet v porovnání
s uplynulými roky stoupl. „Oprávněnými se
ukázaly pouze dvě, což je naopak méně,
takže i to svědčí o kvalitě práce městského
úřadu,“ dodal starosta Josef Jalůvka.

Radní hodnotili práci radnice, funguje prý dobře

K o p ř i v n i c e  (dam) - Známku jedna mínus dali
klienti úředníkům Městského úřadu v Kopřivnici. V rámci
zjišťování spokojenosti se službami úřadu lidé po dva
květnové dny odpovídali na dotazy tazatelů z řad
středoškolských studentů. Uskutečněno bylo celkem 190
rozhovorů, dalších zhruba pětadevadesát účast odmítlo,
většinou z časových důvodů. Celkově klienti radnici dali
známku 1,47, což je o něco horší výsledek než v roce
2011, kdy průzkum spokojenosti proběhl naposledy. Vý-
sledky šetření mohou být navíc částečně zkresleny tím,
že právě nespokojení klienti odmítli dotazník vyplnit.
Ale možnost vyjádřit svůj postoj jim byla nabídnuta.

Z šetření vyplynulo, že mezi nejčastěji navštěvované
odbory městského úřadu patří odbor správních činností,
odbor sociálních věcí a zdravotnictví, dále následuje
odbor majetku města, odbor financí a další. Velmi vysoko
lidé, kteří se do šetření zapojili, hodnotili například osobní
přístup úředníků k řešení jejich záležitostí, 185 respon-
dentů uvedlo, že je s ním spokojeno, a pouze 5 klientů
vyjádřilo svou nespokojenost. 

Pozitivně bylo hodnoceno také chování úředníků,
čekací doba a dostupnost úřadu. Mezi připomínkami lidí
se naopak objevily stesky na malou kapacitu parkoviště,
horko na chodbách i v kancelářích, pomalé výtahy nebo
nedostatek soukromí při jednání.

Občané oznámkovali
úředníky horší jedničkou

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zhruba
tři desítky krajských zastupitelů v čele
s náměstky hejtmana Martinem Sikorou
a Ivanem Strachoněm strávili přesně
před týdnem půlden v Kopřivnici. Právě
naše město totiž hostilo výjezdní zase-
dání Výboru pro územní plánování Mo-
ravskoslezského kraje a Komise pro
rozvoj a cestovní ruch Moravskoslez-
ského kraje. Hostitelem krajských po-
litiků byl kopřivnický starosta Josef Ja-
lůvka, který je jako zastupitel kraje
členem obou kolektivních orgánů, jak
ale prozradil, výjezd do Kopřivnice na
rozdíl od minulého volebního období
neinicioval. 

„Pří plánování výjezdních zasedání
jeden z kolegů vznesl návrh, že by bylo
vhodné zopakovat návštěvu v Kopřiv-
nici, která podle jeho slov patřila k těm
nejúspěšnějším. Já jsem v tom tento-

krát nevinně, i když jsem samozřejmě
myšlenku podpořil vzhledem k tomu, že
95 % členů komise a výboru se vy-
měnilo a my máme co předvést,“ uvedl
Jalůvka. 

Kromě asi dvouhodinového jednání
přímo na kopřivnické radnici a pre-
zentaci zaměřené na aktivity města se
delegace krajských politiků podívala
také do tří místních podniků. Návštěvu
zahájili v Tatře, kde je kromě
zkušebních jízd na polygonu čekala
návštěva hlavní montáže. Návštěva po-
kračovala exkurzí ve výrobním závodě
firmy Brose, který je aktuálně největším
a nejdynamičtěji se rozvíjejícím za-
městnavatelem ve městě. Na závěr pak
zastupitelé kraje zavítali do firmy
Bang&Olufsen, kde pro ně byla při-
pravena prezentace části výrobků to-
hoto producenta luxusní elektroniky.

(Dokončení ze strany 1)
Jak podotkl Jiří Krutilek, materiální po-

moc koordinuje Regionální pracoviště Os-
trava.Pomoc postiženým oblastem nabídlo
v minulém týdnu město Kopřivnice, které je
připraveno vyslat do míst postižených po-
vodní náklad potřebného materiálu.
„Z vlastních zkušeností víme, že ve chvíli,
kdy opadne voda, není většinou potřeba
oblečení a rozhodující nejsou ani peníze,
které nabízejí jiné orgány, ale nejlepší je
naložit auto kolečky, nářadím, čisticími
a desinfekčními prostředky, pracovními
rukavicemi a podobně,“ říká starosta Josef
Jalůvka. Ve chvíli, kdy šlo o to, komu po-
moc nabídnout, protože mělo jít o konkrétní
místa, oslovila Kopřivnice členy Národní
sítě Zdravých měst, se kterými spolupra-
cuje „Z Dobříše naši nabídku s díky odmítli

a z Litoměřic zatím čekáme na zprávu tam-
ního krizového štábu. Naše nabídka ale platí
a jsme připraveni v případě potřeby okam-
žitě reagovat,“ doplnil starosta Jalůvka.
Vlastní sbírku pak iniciovali zaměstnanci
radnice.V minulém týdnu navrhli krajští
radní předložit Zastupitelstvu Moravsko-
slezského kraje, které se bude konat 20.
června, návrh na poskytnutí finanční po-
moci  oblastem postiženým záplavami.
Částka ve výši dvou milionů korun by měla
být uvolněna ze Zajišťovacího fondu. „Mezi
postižené kraje by mělo být rozděleno 1,9
milionu korun, 100 tisíc korun poputuje do
města Vodňany v Jihočeském kraji, které
Moravskoslezskému kraji poskytlo při zá-
plavách v roce 2010 finanční pomoc ve výši
50 tisíc korun,“ sdělila Petra Špornová,
tisková mluvčí krajského úřadu.

Krajští politici navštívili zdejší firmy

Na poraněných pohádkových bytostech se děti uplynulou sobotu učily, jak správně poskytnout první po-
moc. Akce se dětem i rodičům líbila a organizátoři slíbili, že ji za rok zopakují.  FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Bikerská show...
(Dokončení ze strany 1)
Starosta si neodpustil poznámku

a okomentoval incident, jenž se stal
v tento slavnostní den. Na cyklostezku
někdo vysypal celou krabičku při-
pínáčků. „Naši městští strážníci spolu
s dalšími dobrovolníky je poctivě
posbírali. Ten, komu budou doma chy-
bět, se o ně může přihlásit,“ podotkl
starosta. 

Poté se rozjel naplno doprovodný
program s freestylovou exhibicí a cy-
klohrátkami pro děti od čtyř do čtrnácti
let. O atraktivní podívanou se postarali
jezdci z karvinského Wheel klubu,
kteří předváděli akrobatické kousky
na kolech, in-linech a koloběžkách.
Pořadatelé nezapomněli ani na děti,
pro které byly připraveny cyklohrátky. 

Škola oslavila...
(Dokončení ze strany 1)
Poté už přišla na řadu vystoupení

žáků. V rámci akademie si připravily
program všechny třídy, přítomní tak
mohli zhlédnout nejen pěvecká, taneční
či recitační vystoupení, ale i divadelní
scénky. Před přestávkou byli před-
staveni nejúspěšnější žáci, kteří obsa-
dili první místa v nejrůznějších soutě-
žích a olympiádách v celostátních,
krajských či okresních kolech. Neutu-
chající potlesk tak sklidili nejen
ocenění, ale i všichni vystupující.

Pro připomenutí dvacetileté histo-
rie tohoto vzdělávacího ústavu vydala
škola almanach, v němž jsou nejen pu-
blikovány literární a výtvarné práce
žáků, ale i věci z historie, jako seznamy
učitelů a další zajímavé informace.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Uplynulou sobotu odpoledne ob-
sadily park E. Beneše pohádkové bytosti. Dům dětí a mládeže
Kopřivnice ve spolupráci s Českým červeným křížem z Frýdku-
Místku připravil pro děti Pohádkovou první pomoc. Děti na
sedmi stanovištích čekaly pohádkové bytosti – Sněhurka, které
zaskočilo jablko, Červená karkulka, kterou pokousal vlk, a další.
Každá z nich měla zranění, se kterým jí měly děti pomoci. 

U každé pohádkové bytosti byl instruktor, který se dětí vy-
ptával, jak by se správně měla rána či zranění ošetřit, a pokud
odpovídaly špatně, tak je usměrňoval. Pohádkové bytosti měly
zranění namaskované, a děti tak měly jasnější představu, zda
způsob ošetření, který vybraly, je správný či nikoli.

Akce se dětem líbila bez rozdílu věku. Navíc i rodiče si ně-
které věci zopakovali, což určitě nebylo na škodu. „Ve škole
sedíme, tady si to můžeme vyzkoušet. Je to mnohem lepší,“
uvedla jedna z účastnic. Z akce odcházely spokojeny víc jak dvě
stovky dětí v doprovodu svých rodičů. I oni si dle pořadatelů
akci pochvalovali, že se dětem dostalo ponaučení zábavnou
formou. „Jsem mile překvapen, takovou účast jsem nečekal. Už
mám představu, jak za rok tuto akci zopakovat a co ještě
zlepšit,“ pochvaloval si výsledek akce Pavel Rösner z pořáda-
jícího domu dětí a mládeže.

Frýdecko-místečtí členové ČČK mají s těmito akce už více
zkušeností, a jak sami podotkli, akce venku jsou zajímavější
a děti je lépe vnímají než ve škole. 

Pohádkové bytosti učily děti
poskytovat první pomoc
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Zájemci o Muzejní noc si mohli kromě komponovaného programu prohlédnout i výstavy věnované 90. vý-
ročí myslivosti a tradičním romským řemeslům.                                             FOTO: ILONA MAZALOVÁ

R e g i o n  (ili) - Na pokračování takzvané kotlíkové dotace se do-
hodli ministr životního prostředí Tomáš Chalupa a náměstek morav-
skoslezského hejtmana pro životní prostředí Daniel Havlík. 

„Současné tři výzvy společného programu na výměnu starých ručně
plněných kotlů na tuhá paliva za nízkoemisní automatické kotle byly
velice úspěšné, a proto jsme se s ministrem dohodli na další spolupráci.
Naší ambicí je vyhlásit novou výzvu již od 1. července tohoto roku s cel-
kovou alokací šedesáti milionů korun, to znamená, že třicet milionů
uvolní kraj a třicet milionů ministerstvo. V této chvíli dolaďujeme tech-
nické detaily,“ řekl náměstek hejtmana pro životní prostředí Daniel Ha-
vlík.

„Podíl malých zdrojů na celkové bilanci prachu v kraji roste. Vý-
měna jednoho kotle znamená úsporu emisí prachu v objemu až sto ki-
logramů ročně,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Miroslav
Novák. Tvrdí, že investice do lokálních topenišť jsou ekonomicky vý-
hodné, protože každá vynaložená koruna je pětkrát efektivnější než
u průmyslové investice a na zlepšení kvality ovzduší se projeví okam-
žitě.Příjem žádostí o dotaci v rámci 3. výzvy Společného programu
Moravskoslezského kraje a ministerstva životního prostředí na podporu
výměny ručně plněných kotlů na tuhá paliva za nové v Moravskoslez-
ském kraji skončil teprve nedávno – 29. dubna, protože alokovaná
částka – 40 milionů korun – byla vyčerpána. 

P ř í b o r  (ili) – Příborská Mu-
zejní noc tematicky zaměřená na
Beskydy a Valachy a uskutečněná
v pátek 7. června byla mimořádně
zajímavá. Muzeum své prostory
otevřelo od 17 do 23 hodin. Během
první hodiny byly muzejní sbírky
netradičně představeny dětem. Od
19 hodin se početnému publiku
představila v komponovaném po-
řadu O původu moravských Vala-
chů kapela historických hudebních
nástrojů RukyNaDudy a přední
evropský etnograf Jiří Langer s ve-
doucím muzea Václavem Mi-
chaličkou. Tento pořad byl oceněn
na Mezinárodním folklorním festi-
valu ve Strážnici. Od 21 hodin se
promítaly unikátní filmové doku-
menty o zanikajícím tradičním
způsobu života v Beskydech v po-
lovině 20. století.

Kotlíkové dotace se začnou
zájemcům vyplácet počtvrté

P ř í b o r  (ili) – Příborští myslivci
slaví 90 let od založení organizace.
Spolek přátel myslivosti se 62 členy byl
založen 2. dubna 1923 s posláním pečo-
vat o rozvoj a zušlechtění myslivosti
v kraji a pěstění ušlechtilých loveckých
psů. V tomtéž měsíci o dvacet dní poz-
ději byla založena Československá mys-
livecká jednota jako ústřední složka pro
řízení myslivosti v novém státě. 

Tzv. Malý honební zákon z roku
1929 přinesl lepší součinnost mezi po-
třebami ochrany zvěře ve vztahu k ze-
mědělské výrobě, upravil doby lovu
a hájení některých druhů zvěře. Činnost
spolků na ochranu myslivosti získala
oporu v legislativě a taky ve veřejném
životě.

Po roce 1948 vznikají v Příboře dvě

myslivecké společnosti – Příbor východ
od pravého břehu řeky Lubiny a Příbor
západ na levém břehu řeky Lubiny. Na
území první z nich vznikla bažantnice
a odchovna, ve které se provádělo líhnutí
bažantích vajec a produkce přes 1 000 ba-
žantích kuřat ročně. Díky dostatečně za-
zvěřeným honitbám bylo možno konat
pravidelné hony i s účastí zahraničních
lovců, které přinesly sdružení finanční
prostředky na výstavbu myslivecké chaty
na Točně v roce 1974. V obou myslive-
ckých sdruženích byly v té době výřady
drobné zvěře ve stovkách.

V mysliveckých sdruženích se pro-
váděl každoročně i odchyt živých zajíců
pro export do zahraničí. Při této činnosti
vypomáhaly děti ze škol s naháňkou
a rozvíjela se tím i dobrá spolupráce mys-

livců a dětí v mysliveckých kroužcích.
Myslivci byli v tu dobu jednou z nejak-
tivnějších složek při konání zájmových
akcí pro veřejnost, ať to byly myslivecké
dny, střelecké soutěže, letní karnevaly,
družební akce, návštěvy výstav, mysli-
vecké plesy, akce pro děti, výsadba
stromků i pro město a pomoc v země-
dělské výrobě. S postupem času se pod-
mínky pro odchov zvěře zhoršovaly, za-
řízení zestárlo, stavy zvěře ve volné
přírodě se nedařilo ani za významné pod-
pory umělých chovů udržet na dobré
úrovni. Politická rozhodnutí o spojování
honiteb a mysliveckých sdružení do vel-
kých celků se neosvědčila ani ve pro-
spěch zvěře, a už tím méně ve prospěch
mezilidských vztahů. Postupem času se
z honiteb vytratil divoký králík, koroptve,

bažantí zvěř se stává vzácnou tam, kde se
v průběhu roku neprovádí umělý odchov
a vypouštění.

„Současná myslivost v době soukro-
mého podnikání a nedotknutelných vlast-
nických vztahů k pozemkům je činností,
kde je blízko k tomu, aby se zvěř stala
rukojmím k nekalým praktikám speku-
lantů. Do podmínek života zvěře zasahují
vlivy urbanizace krajiny, nefunkčnosti
kostry ekologické stability v podobě roz-
vrácených biokoridorů, klidových oblastí
a rozlehlých monokultur zemědělských
plodin včetně řepky, přirozené migrační
cesty zvěře protínají komunikace a ploty,
honební pozemky se ztrácejí v rozšiřo-
vání zastavěných území a jejich oploco-
vání. Energetické stavby, jako je foto-
voltaika anebo průmyslové parky, rostou

ve volné krajině na zemědělské půdě
s oplocením. Zemědělské dotace jsou
podmíněné co největší výměrou obdělá-
vaných zemědělských pozemků a oby-
čejným myslivcům hrozí změna mysli-
veckého zákona v neprospěch volně žijící
zvěře. Současnost je neveselá,“ uvedl
myslivecký koordinátor Petr Černoch.

O bohaté minulosti a dobrém jménu
myslivosti se může veřejnost přesvědčit
v expozici výstavy v Muzeu a pamětní
síni Sigmunda Freuda v Příboře. Z dal-
ších akcí, které se k významnému jubileu
budou konat, je na říjen připravována vý-
stava fotografií z historie života mysli-
veckých sdružení v galerii v radnici s ver-
nisáží 2. října a slavnostní Svato-
hubertská mše ve farním kostele 3. li-
stopadu. 

Myslivci si připomínají 90. výročí založení organizace výstavou a Svatohubertskou mší

(Dokončení ze strany 1)
Zpracované údaje radnice nepředá

pouze žadatelům, ale objevit se mají
také v médiích, na webu nebo ve formě
tištěného materiálu ve schránkách oby-
vatel Lubiny. „Chceme, aby měl každý
dostatek objektivních a ověřitelných
informací, na základě kterých se pak
bude moci k budoucnosti Lubiny vy-
jádřit,“ řekl starosta Kopřivnice, který
je také obyvatelem místní části aktu-
álně usilující o odtržení.

Kdy přesně by se referendum
v Lubině mohlo konat, zatím není
zcela jasné. Podle zákona se musí
uskutečnit nejpozději tři měsíce po
projednání v zastupitelstvu nebo v ter-
mínu navrhovatelů, kteří preferují 19.
října. „Pokud stihneme žádost pro-
jednat ještě v červnovém zastupitel-
stvu, pak by se plebiscit uskutečnil
v září nebo v říjnu, jak si přejí na-
vrhovatelé, pokud se ale tento bod do-
stane až na programu další schůze za-
stupitelstva, pak dojde k oddálení, ale
i tak se hlasování stihne ještě letos,“
doplnil starosta Josef Jalůvka.

Radnice...

K o p ř i v n i c e  (hod) – V mi-
nulém týdnu se poměrně velký po-
čet obyvatel Kopřivnice telefo-
nicky dotazoval provozovatele
tepelného hospodářství města, proč
se netopí, když bylo sychravé po-
časí a venkovní teploty byly rela-
tivně nízké.

Přestože by společnost Teplo
Kopřivnice ráda přání občanů
splnila, což by bylo pro ni ekono-
micky zajímavé, nebylo to možné,
protože by porušila platné právní
předpisy. 

Podle vyhlášky začíná topné
období 1. září a končí 31. května.
Dodávka tepelné energie se zahájí
v otopném období, když průměrná
denní teplota venkovního vzduchu
v příslušném místě nebo lokalitě

poklesne pod +13 °C ve 2 dnech po
sobě následujících a podle vývoje
počasí nelze očekávat zvýšení této
teploty nad +13 °C pro následující
den. 

Vzhledem k tomu, že posled-
ním květnem skončila topná se-
zona, není možné dodávku tepla
obnovit bez souhlasu dvou třetin
všech konečných spotřebitelů, ne
jen představitelů družstev, ale ma-
jitelů či nájemníků bytů a nebyto-
vých prostor. „Získat takový
souhlas je v podstatě nemožné.
Z tohoto důvodu a s ohledem na
další předpokládaný vývoj počasí
jsme topit nezačali. Přesto jsme
kontaktovali s dotazem našeho nej-
většího odběratele, což je OSBD,
ale ani ono nesouhlasilo s obnove-

ním dodávky tepla s ohledem na
nemožnost sehnat souhlas dvou
třetin svých nájemníků. Pokud by
nebyl souhlas spotřebitelů, mohl
by vzniknout problém s platbou za
odebrané teplo. Tento problém
bude po realizaci projektu Moder-
nizace CZT Kopřivnice snáze
řešitelný, neboť každý odběratel
bude mít v jednotlivých objektech
instalované objektové předávací
stanice. Zjednodušeně řečeno bude
situace taková, že pokud se spo-
třebitelé (nájemci) daného objektu
dohodnou, bude možné obnovit
dodávku tepla i mimo topné období
a nebudou omezováni rozhodnu-
tím ostatních spotřebitelů,“ oko-
mentoval situaci Igor Kocurek, ře-
ditel Tepla Kopřivnice.

Vytápění mimo sezonu reguluje zákon

Příbor uchystal
Muzejní noc

V nově otevřené cukrárně Harlekýn fungující jako sociální firma našlo uplatnění několik lidí s handi-
capem.                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

L u b i n a (hod) – Minulý týden ve středu se měla poprvé
rozeznít nová, moderní siréna na požární zbrojnici ve Větřkovi-
cích, ale z důvodu povodní byla pravidelná zkouška sirén zrušena.
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje vyměnil v prů-
běhu dubna a května 92 rotačních elektrických sirén za moderní
elektronické, které mohou i „mluvit“, v sedmi desítkách obcí
z poloviny svého kraje. K předání nové sirény ve Větřkovicích
došlo 30. května

„HZS MSK se tak zřejmě posunul v tomto unikátním projektu
pro okresy Frýdek-Místek, Nový Jičín a Karviná v počtu sirén na
historické druhé místo za jadernou elektrárnou Temelín, kde bylo
dřív instalováno 120 sirén. Sirény byly pořízeny především z peněz
Evropské unie - z operačního programu Životní prostředí, který
je zaměřen na protipovodňová opatření,“ uvedl Petr Kůdela,
tiskový mluvčí Hasičského záchranného sboru Moravskoslez-
ského kraje, s tím, že jejich výměna přišla na 23 milionů korun.

Sirény je možno spouštět jak z ústředí, tak pomocí předem vy-
braných čísel mobilních telefonů. Oprávnění k obsluze a spouštění
sirén pomocí mobilních telefonů může mít v obci až 5 osob,
obvykle starosta, jeho zástupci a šéf krizového štábu a také velitel
jednotky sboru dobrovolných hasičů.

„Rotační siréna ve Větřkovicích byla do projektu zahrnuta
s ohledem na blízkost vodního díla. V dalších místních částech
se s výměnou sirén za moderní zatím nepočítá,“ sdělil Dušan
Bartošák, krizový koordinátor kopřivnické radnice. 

Větřkovice mají nyní novou
mluvicí sirénu na hasičárně

(Dokončení ze strany 1)
„Naším cílem je fungovat trvale a nebýt závislí

na příspěvcích. Ty by měly sloužit pouze k tomu, že
nám umožní provozovnu vybudovat a umožní nám
rychleji růst, ale rozhodně by to nemělo být tak, že
když nebudeme mít dotaci, tak zavřeme,“ říká Mi-
roslav Přibyl s tím, že v Praze je už provoz cukráren
patřících do totožné sítě ekonomicky soběstačný.
Navíc se počítá s dalším rozvojem, k již otevřené vý-
robně s prodejnou chce PMQ v příštím roce přidat
další dvě až tři cukrárny s posezením, které bude zá-
sobovat z kopřivnické výrobny. Podobné buňky pak
hodlá zprovoznit také v dalších městech.

To, že první cukrárenská buňka PMQ mimo
Prahu vznikla právě v Kopřivnici, je podle Miros-
lava Přibyla z velké části dílem náhody, ale svou roli
sehrála prý také vstřícnost zdejších úřadů. „Kopřiv-
nice se nám velmi líbila v tom, že všichni byli nad-
šení a vycházeli nám vstříc, kdežto třeba v Ostravě
vstřícnost nebyla až taková,“ řekl Přibyl.

Podporu sociálním firmám konečně na slav-
nostním otevření cukrárny Harlekýn deklaroval i sta-
rosta Kopřivnice Josef Jalůvka. Město podle jeho
slov sociálním firmám nabízí své nemovitosti, pro-
story, pozemky, ale i maximální zjednodušení
administrativy, případně finanční pomoc formou
blíže nespecifikovaných úlev. „V Kopřivnici fun-
guje několik sociálních zařízení jako Motýlek nebo
Kopretina a jejich klienti vždy dojdou do věku, kdy
potřebují realizaci v praxi. Tato cukrárna je zrovna
jedna z vhodných metod, jak jí dosáhnout,“ nechal
se slyšet Jalůvka. Velmi podobně se na hlavní poslání
firmy dívá také její šéf. „Většina našich zaměst-
nanců jsou lidé s mentálním postižením nebo třeba
psychicky nemocní a my si myslíme, že si  zaslouží
seberealizaci a lepší začlenění do společnosti skrze
zaměstnání. Jak říká jedno čínské přísloví: Dej
chudákovi rybu a nasytíš jej na jeden den. Nauč ho
ryby lovit a uživíš jej na celý život. To je náš cíl,“
uzavřel Přibyl.

Cukrárna Harlekýn zaměstnávající postižené...
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K o p ř i v n i c e  (red) - Ve vestibulu kopřiv-
nické radnice je k vidění výstava „Z ústavu do ži-
vota“ dokumentující proces transformace sociál-
ních služeb v našem kraji. Černobílé fotografie
zachycují významné okamžiky v životě lidí, kteří
mohou díky tomuto procesu opustit velké ústavy
a začít žít důstojný a plnohodnotný život v podob-
ných zařízeních, jako je nové chráněné bydlení
v Kopřivnici.

Putovní výstava  vznikla v roce 2012 v rámci
individuálního projektu „Podpora procesu trans-
formace pobytových sociálních služeb v Morav-
skoslezském kraji" a její autorkou je fotografka
Pavla Herzánová. Snímky umožňují odborné i laické
veřejnosti sledovat změny v charakteru poskytova-
ných pobytových sociálních služeb, na jejichž rea-
lizaci již Moravskoslezský kraj vynaložil přes 800
milionů korun (převážně z evropských fondů).

„Moravskoslezský kraj dlouhodobě usiluje o to,
aby postiženým lidem nabídl důstojný život v kva-
litních podmínkách. Zásadní změna kvality života
osob s postižením však není závislá pouze na lep-
ším bydlení, ale především na přístupu okolí, které
by je mělo přijmout jako normální spoluobčany
a sousedy. Proto se výstavou snažíme Kopřivniča-
nům zprostředkovat informace o životě lidí, kteří od
března žijí mezi námi a využívají nově vniklou
službu chráněného bydlení na ulici Záhumenní.
Hlavním smyslem je přinést poselství, že lidé s po-
stižením jsou lidé jako my,“ uvedla Blanka Mikun-
dová z kopřivnického odboru sociálních věcí. 

Fotografie budou ve vestibulu radnice k vidění
do 21. června a poté budou mít Kopřivničané mož-
nost sledovat také navazující film "Z ústavu do ži-
vota, na svých nohou", který poběží od 21. do 28.
června ve vysílání Kabelové televize Kopřivnice.

Dokumentární fotky mapují život s handicapem

Vytrvalý déšť „spláchl“ Piper
Fest ještě před jeho začátkemK o p ř i v n i c e (dam) - Premiérové Dny

techniky, které už o nadcházejícím víkendu
obsadí prostory zkušebního polygonu Tatry,
nabídnou také kulturní program, a to jak v so-
botu, tak v neděli vždy odpoledne.

Úvod doprovodného kulturního programu
je po oba dny plánován na čtrnáctou hodinu.
První část programu je vždy vyhrazena míst-
ním souborům, publiku by se měly představit
taneční skupiny Dream a Modance, stejně jako
tanečnice ze studia orientálního tance Faridah.
Zazpívá finalistka letošní KoprStar Adéla
Demlová a vystoupí děti ze speciální Základní
a Mateřské školy Motýlek.

Ve tři hodiny začnou první koncertní vy-
stoupení. V sobotu bude pódium patřit
cimbálové muzice Pramínky. V neděli pak za-
hraje rovněž místní pop hardcoreové trio
Today Ashley, které si tak může vynahradit
zrušené openairové vystoupení z minulého
týdne. Počínaje čtvrtou hodinou odpolední už

na Kopřivnických dnech techniky budou vy-
stupovat přespolní hosté. V sobotu to bude
frýdecko-místecká kapela Saturn United, která
svůj hudební styl označuje jako shoegaze-Lo-
Fi. Kvinteto muzikantů ovšem hraje indie rock
s grunge prvky a atmosférou britských
kytarových kapel devadesátých let. V neděli
pak bude od čtyř odpoledne na polygonu hrát
pustějovská rocková kapela Nevím, ta byla
v době svého založení před jedenácti lety pre-
zentována jako nejmladší rocková kapela
u nás, to již dnes neplatí a diváci budou mít
možnost posoudit, jak se dlouholeté zkuše-
nosti s vystupováním před publikem podařilo
bratrské dvojici Michalu a Tondovi Bergrovým
a jejich parťákovi Matěji Lenertovi zúročit.

Hlavní hvězdy programu budou vystupo-
vat po oba víkendové dny od sedmnácti hodin.
V sobotu čeká na diváky energická show os-
travského Rock&Roll Bandu Marcela
Woodmana a v neděli pak z Prahy dorazí Mi-

chal Kavalčík, známý jako Ruda z Ostravy.
Doprovodný kulturní program je připraven

až na odpolední hodiny, ale samotné Dny tech-
niky začínají v sobotu i v neděli už v devět
ráno. 

Cílem akce, pořádané za podpory města,
je zábavnou a nenásilnou formou vzbudit zá-
jem veřejnosti o techniku a polytechnické
vzdělávání. Proto budou na polygonu auto-
mobilky k vidění statické i dynamické ukázky
široké škály strojů a nejrůznějších technických
zařízení. Lidé se mohou těšit na nákladní au-
tomobily, jeřáby, zemědělské stroje, hasičská
auta, pumpy, domíchávače, popelářský
a odtahový vůz, malé větrné turbíny i další za-
jímavou techniku. 

„Prezentovat se budou také technické
školy z regionu. Naší snahou je, aby návštěv-
níci viděli co nejvíce strojů v pohybu a mohli
si je osahat,“ uvedl organizátor Kopřivnických
dnů techniky Pavel Farda.

K o p ř i v n i c e  (hod, dam) – Na Muzejní noc
do Lašského muzea přišlo pětapadesát dětí v do-
provodu rodičů. Muzeum si mohli prohlédnout v ne-
tradičním čase od 18 do 23 hodin a navíc v dopro-
vodu zvířátek. Členové loutkohereckého souboru
Rolnička se převlékli za zvířátka, která doprovázela
děti po expozicích, a v patře na ně čekalo překva-
pení. Mohly si vybrat z vystavených loutek a vy-
zkoušet si, jaké je to je vodit a hrát si s nimi. S tím
jim pomohla další z členek loutkohereckého sou-
boru Alena Svobodová. Především ty menší děti se
některých postaviček nebo loutek bály, ale poté, co

překonaly ostych, se s nimi i nechaly vyfotit.
Akci si pochvalovali jak rodiče, tak děti, ale

také kurátor Lašského muzea Pavel Dvořák.
„O Muzejní noci jsme uvažovali dlouho, ale hledali
jsme způsob, jak to ozvláštnit. Spojil jsem se
s loutkohereckým souborem a ti neváhali a na spo-
lupráci kývli. Pro ně to byla možnost, jak se před-
stavit jinak,“ uvedl kurátor.

V suterénní K-Galerii navíc na příchozí čekala
výtvarná dílka a od šesti hodin až do konce akce
bylo u připravených stolů, kde bylo možné vytvářet
reliéfy z keramické hlíny, neustále plno.

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Přesně před týdnem ve čtvrtek 6.
června oznámili organizátoři
zrušení festivalu Piper Fest. V so-
botu 8. června mělo v areálu ly-
žařské chaty na Červeném kameni
zahrát jedenáct alternativních
kapel, druhý ročník festivalu
vznikajícího pod křídly zdejšího
vydavatelství Piper Records se ale
nakonec neuskutečnil. 

Důvodem bylo, že po týden-
ních deštích se prostor, kde měl
festival proběhnout, proměnil
v „bažinu“ a v době, kdy pořada-
telé festival odpískali, byla
i víkendová předpověď počasí
nevalná. Počasí se sice v sobotu
nakonec umoudřilo, ale na ty, kdo

se na festival chystali, už čekal
pouze náhradní program v ča-
jovně Mandala, kde se promítal
dokument o loňském premiéro-
vém ročníku Piper Festu, a nás-
ledně zahrála kapele Negero. Vy-
stoupily také Údery údy. Právě
vzkříšení legendárního bubenic-
kého projektu místních hudeb-
níků, kteří se na pódiu neobjevili
zhruba deset let, bylo jedním
z hlavních lákadel zrušeného fes-
tivalu. I náhradní program byl na-
víc zkrácen o vystoupení kapely
Planety, a to kvůli kolizi s termí-
nem Muzejní noci.

Peníze za vstupenky za-
koupené v předprodejích se vra-
cejí na místech jejich prodeje.

Dny techniky nabídnou i Woodmana nebo Rudu

Premiérová Muzejní noc bavila děti i rodiče

V rámci Muzejní noci si děti mohly v Lašském muzeu vyzkoušet vodit loutky, vybrat si mohly z více typů loutek
z fundusu loutkářské skupiny Rolnička.                                                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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KINO PULS

Čt 13. - so 15. června, po
17. června v 17.30 hodin krimi
komedie Podfukáři. Tým špič-
kových iluzionistů, který v rámci
svých efektních kouzelnických
show provádí ještě efektnější
bankovní loupeže 

Čt 13. - pá 14. června ve 20
hodin thriller USA Tísňová
linka. Operátorka se rozhodne
na vlastní pěst zachránit dívku
a postavit se tváří tvář vrahovi,
s nímž se v minulosti již setkala...

So 15. a po 17. června ve
20 hodin akční thriller USA Ry-
chle a zběsile 6. Už pošesté se
bude ve vytuněných kárách jezdit
výhradně rychle a zběsile

Ne 16. června v 17 hodin
Nazareth: Nekonečný rockový
mejdan. První dokument o le-
gendární kapele, jejíž hity zná
celý svět!!!

Ne 16. června v 19 hodin zá-
znam koncertu Pat Metheny:
The orchestrion project 3D.
Soubor akustických nástrojů
ovládaných počítačem a zároveň
řízených Methenyho kytarou
přes kanál MIDI... 

Út 18. června ve 20 hodin
krimi thriller VB Trans. Hranice
mezi touhou, skutečností a hyp-
notickou sugescí se smazávají
a mizí... (Filmový klub)

Čt 20. - pá 21. června
v 17.30 hodin komedie USA
Pařba na třetí. Tentokrát nebude
žádná svatba. Nebude ani žádná
rozlučka se svobodou. Co by se
tedy mohlo pokazit?

Čt 20. - pá 21. června ve 20
hodin 2D, so 22. - po 24. června
ve 20 hodin 3D akční sci-fi USA,
Kanady, VB Muž z oceli. Nej-
novější příběh slavného Super-
mana, tentokrát v režii Zacka

Snydera
So 22. - po 24. června

v 17.30 hodin animovaná rodinná
komedie Španělska Neuvěři-
telná dobrodružství Tada
Stonese. Tad je díky záměně za
slavného archeologa poslán na
expedici do Peru...

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Můj svět v knize - výstava
obrázků První soukromé zá-
kladní umělecké školy MIS
music (výstava potrvá do konce
letních prázdnin)

MANDALA

St 19. června v 17 hodin
Irena Štrbová: Cesta pravdy -
přednáška na téma, jak přivolat
pravdu do svého života, zbavit
se iluzí, vše si usnadnit a žít
v harmonii a lásce

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména

pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (do 12. čer-
vence) Pavel Sivko: Krajinou
grafiky

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 7. čer-
vence) Alice Mohaplová -
obrazy (út 11 - 17, st - ne 10 - 17
hodin)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 16.
června) Oldřich Hyvnar: Sam
aneb 60 let dobrodružství v kres-
bách a ilustracích

ŠTRAMBERK

Městská galerie, aktuální
výstava (do 30. června): Alena
Schäferová: Kostýmní návrhy
a kresby (út - so 8.30 - 12, 12.30
- 16 hod., ne 10 - 12, 12.30 - 15
hod.)

Pá 21. června v 17 hodin
Sněhurka - pohádka v podání
divadelního souboru Pod věží, ve
20 hodin Strakatá komedie
(amfiteátr pod Starou věží)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 16. června v 18.30 hodin
drama Francie Renoir

Ne 23. června v 18.30 hodin
thriller Švédska Call Girl

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 14. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 21. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k narůstajícímu

rozsahu a počtu příspěvků do
rubriky „Dopisy čtenářů“ bu-
dou nově přijaté texty rozsahem
omezeny. Důvodem omezení je
možnost otištění příspěvků po-
kud možno v aktuálním čase.
Uveřejňovány budou texty do
rozsahu 35 normořádků s tole-
rancí + 2 řádky, tedy přibližně
2 100 znaků. V případě delších
textů bude příspěvek po dohodě
s autorem buď rozdělen do více
vydání KN, nebo zkrácen na
stanovenou délku. V případě zá-
jmu pro Vás máme připravenu
také šablonu ve formátu doc, ve
které je možné text v požado-
vané délce napsat nebo upravit.
Tuto šablonu Vám na požádání
na e-mail kopr.noviny@ko-
privnice.cz rádi zašleme.                         

Redakce 
Kopřivnických novin

d o p i s y   č t e n á ř ů

Pohádka o školní Popelce
Byla jednou jedna ZŠ E. Zátopka a ta se jme-

novala Popelka. Lidé ji měli rádi, ale potají si še-
ptali: Chudák Popelka, proč jí nikdo nepomůže?
Popelka pilně pracovala, koukala, jak ostatní školy
vzkvétají, a tiše doufala, že na ni také přijde řada
a dostane něco víc, než sem tam nějakou opravu.
V dubnu Popelce slíbili, že dostane nová okna
a kotelnu, dokonce se s rekonstrukcí začne možná
již týden před koncem školního roku! Popelka
jásala. V květnu dostala facku. Výměna jejích oken,
která jsou opravdu ve špatném stavu, zatím ne-
bude. Město se pokusí získat peníze pomocí dotace.
Vypíše projekt, který bude stát řádově statisíce.
Aby to Popelce nebylo líto, postaví jí aspoň plot.
Pokud by projekt vyšel, mohla by se prý udělat širší
rekonstrukce. I v článku o dotaci v KN ze 30.
května se to jen hemží frázemi POKUD BY, MO-
HLO BY, MĚLO BY – žádná jistota! Jestliže pro-
jekt z nějakých důvodů neprojde, což se stalo u re-
konstrukce Popelčina hřiště, Popelka bude mít
smůlu. Nikdo jí nezaručí, že příští rok se opět
v rozpočtu města najdou finance na nová okna.
Peníze investované do projektu budou v tahu, na-
víc budou volby – kdoví, co se může stát. Popelka
pláče. Už před léty jí ublížili. Vzali jí kuchyň, za
miliony zrekonstruovali výdejnu a jejím lidem
„ekonomicky“ dováží jídlo. A teď tohle! Popelka
už nikomu nevěří. Říkám si: Není lepší vrabec
v hrsti, nežli holub na střeše? Může se totiž stát,

že při čekání na holuba Popelce vrabec v hrsti
zdechne!

Tento článek je vyjádřením mých soukromých
pocitů ze stávající situace, ale obávám se, že vy-
stihuje názory mnoha jiných lidí.

Irena Kašubová, 
jedna z obyvatelek Popelky

Výlet Štramberáčkem
Nevšední zážitek  jsme připravili pro naše děti

z MŠ Česká k jejich svátku - výlet vláčkem
Štramberáčkem do Štramberku.

Jaké to bylo překvapení, když se po naší ulici
prohání vláček Štramberáček a zastavuje přímo
před naší mateřskou školou. Pro děti to byl velký
zážitek a nejenom pro ně. I pro všechny kolem-
jdoucí, které jsme potkali a mávali jim. Cestu jsme
si užívali a poznávali naše okolí.

Ve Štramberku jsme navštívili Muzeum loutek
ze sbírky Milana Knížáka, kde jsme si prohlédli
více jak 450 nádherných loutek. A po pěkné pro-
cházce po městě a kolem Trúby děti dostaly sladké
překvapení.

Děkujeme za vstřícnost panu Světlíkovi i panu
„strojvedoucímu“, že nám umožnili tak pěkný zá-
žitek, na který budeme dlouho vzpomínat.

Paní učitelky a děti z MŠ Česká

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce

A nastává čas prázdnin
Prázdniny … a s nimi spousta zaslouženého

volného času pro děti. A aby děti tento svůj volný
čas využily bezpečně a ve zdraví, je hlavně na
rodičích, aby svým ratolestem připomněli pravidla,
jak se mají chovat nejen v přírodě, ale i doma, a to
hlavně v případě, že se pohybují bez přítomnosti do-
spělých osob.

Důležité jsou např. zásady pro rozdělávání ohně
nejen na vyhrazeném tábořišti:

- oheň rozdělávat nejlépe vždy za přítomnosti
dospělé osoby,

- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m),
- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí,

např. za silného větru nebo extrémního sucha,
- nikdy neponechávat oheň bez dozoru,
- mít k dispozici dostatečné množství vlastní

vody k uhašení ohně pro případ, že je oheň rozdělán
v místě, kde není žádný vodní zdroj,

- nenechávat mladší sourozence a kamarády,
aby si hráli nebo seděli v blízkosti ohně (nebezpečí
vznícení šatstva),

- do ohně nikdy neházet jakékoliv výbušné před-
měty (zábavná pyrotechnika, nádoby od sprejů
apod.),

- oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené
větvi),

- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množ-
stvím vody a ujistit se, že nehrozí jeho samovolné
rozhoření.

Ale nejen oheň je příčinou zásahu hasičů. Děti
se rovněž na svých prázdninových toulkách pří-
rodou často dostanou do blízkosti okrajů skal nebo
různých jeskyní a opuštěných štol, ve městech pak
na ně čekají lákadla ve formě lešení, komínů, ka-
nalizace apod., kde hrozí nebezpečí pádu, závalu,

ztráty orientace nebo zaklínění v úzkých prosto-
rách. V nejhorších případech může dojít i k neče-
kanému zaplavení prostor nebo přítomnosti nebez-
pečných plynů. Rovněž před hrátkami v takovýchto
místech by měli rodiče své děti důrazně varovat.

Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách
a různých přírodních koupalištích. Skákání do vody,
kdy neznáme její hloubku, a přeceňování plavec-
kých schopností je pravidelnou příčinou prázdni-
nových tragédií.

Rodiče, nezapomínejte, že nejenom v přírodě
čekají na vaše děti různé nástrahy.  Neponechávejte
zbytečně v dosahu dětí zápalky, zapalovače, zá-
bavnou pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické
přípravky. Upozorněte děti na bezpečné chování
i u vás doma. Plynové a elektrické sporáky a jiné
elektrické spotřebiče nejsou určeny ke hraní
a k pokusům a experimentům! Připomeňte dětem,
že při odchodu z domu nesmí zapomenout klíče,
a dále překontrolovat všechny spotřebiče (sporák,
světla, žehlička, varná konvice apod.), ověřit si, zda
jsou zavřená okna a že jsou  uzavřeny všechny vo-
dovodní kohoutky. 

Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na
naše děti o prázdninách, kdy mají nadbytek vol-
ného času, není zdaleka úplný a mnohdy nastanou
i těžko předvídatelné situace. Ale pokud se jako ro-
diče pokusíme alespoň trochu děti na výše uvedená
nebezpečí připravit a varovat je před nimi, můžeme
očekávat, že letošní léto proběhne bez úrazů, požárů
a jiných mimořádných událostí.    

nprap. Dagmar Benešová, 
vrchní inspektorka - výchova obyvatelstva

HZS Moravskoslezského kraje,
územní odbor Nový Jičín

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Soud padlých andělů je zajímavý román o velké lásce, přátelství,

vině a odpuštění, o hledání pravdy a o tom, jak se člověk musí vypořádat
sám se sebou, se svými činy, se svou minulostí i se svými nepřáteli.
Autor knihy James Kimmel rozvinul příběh mladé ženy, která zemřela
zjevně násilnou smrtí a jde po svých stopách do minulosti, aby vy-
pátrala, proč se jí to stalo.

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám dr. 4 + 1 v I. po-
schodí. Tel. 737 754 641
♦ byt 3 + 1 v Příboře. Tel. 773
838 114
♦ byt 2 + 1 s balkonem, v os.
vlastnictví, II. patro, a garáží na
Bařinách. Cena 650 000 Kč. Tel.
604 809 992
♦ byt 2 + 1 v klidné čtvrti na
ulici Dvořákově. Dům po rekon-
strukci a zateplen. Cena dohodou.
Tel. 776 105 160, 777 801 854
♦ dr. byt 2 + 1, 55,5 m2 s lodžií
ve středu města. Dům i byt po re-
konstrukci. Cena 550 000 Kč. Tel.
733 766 841 (RK nevolat!)
♦ Pronajmu dr. byt 4 + 1 na ul.
Osvoboditelů, volný ihned, mož-
no dlouhodobě. Tel. 773 547 361
♦ byt 2 + 1. Tel. 737 348 036

♦ krásný rustikální příborník.
Tel. dopol. 556 870 135, večer
556 811 154
♦ 2 až 3 m3 desek (colek)
dlouhých asi 4 m, vyschlých 5 let,
levně. Tel. 736 142 102
♦ trubky na lešení - délka 4 m,
6 m, žabky, spojky. Tel. po 19.
hod. 732 516 567
♦ sedačku na kolo (pro děti, co
už sedí), bezpečnostní pásy, i s no-
sičem přímo k namontování na
zadní část kola. Tel. 606 726 557
♦ elektrickou polohovací po-
stel s matrací a hrazdičkou. Tel.
606 364 749
♦ kojicí polštářek na vy-
podložení pod děťátko při kojení.
Cena 95 Kč. Tel. 606 726 557
♦ elektrický kufříkový entlo-
vací šicí stroj zn. Textima, cena
900 Kč. Tel. 777 100 737
♦ kovovou rozkládací bednu
ve velikosti euro palety - 2 kusy
(cca 120 x 80 cm, výška cca 100
cm, váha 100 kg, foto pošlu e-
mailem. Tel. 606 726 557

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám maják na traktor,
kombajn, auto... Cena dohodou.
Tel. 608 304 424

♦ Prodám garáž Pod Bílou
horou. Tel. 723 721 093
♦ stavební pozemek v Kopřiv-
nici. Tel. 602 581 584
♦ Koupím les, louku, poze-
mek. Tel. 602 520 506
♦ garáž na sídlišti Sever. Tel.
604 314 204
♦ zahradu nebo pozemek na
vybudování zahrady. Kopřivnice
a blízké okolí. Tel. 604 314 204 
♦ Pronajmu ideální polovinu
rod. domu v Mniší. Jedná se o dvě
místnosti s balkonem, kuchyň,
soc. zařízení, terasu. Tel. 737 255
752
♦ garáž u koupaliště, dlouho-
době. Tel. 737 520 717

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

9 kříženců - pes
3 kříž. labradora - pes
2 kříženci - fena
2 kříž. NO - pes

kříž. NO - fena

jezevčík - fena
labrador - pes
zlatý retrívr - fena
kříž. staforda - fena
středoasijský past. pes - pes

k o u p ě

♦ levně prosklenou skříň
a oblečení vel. L, XL. Tel. 725
013 015
♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné vojenské zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
♦ staré fotoaparáty. Tel. 725
954 739

♦ Nabízím renovace bytových
dveří a zárubní za použití speci-
álních fólií v barvách dřeva. Vy-
soká životnost, kvalita a snadná
údržba. Dále nátěry zárubní, vý-
měnu klik, skel, montáž za-
bezpečení hlavních dveří.
www.renovia.wbs.cz. Tel. 603
722 382

d a r u j i

♦ seno za odvoz. Tel. 605 589
333

s l u ž b y

r ů z n é

♦ Kdo za úplatu „upotřebí“
nebo si nechá složit asi 2 tuny
rozřezaného železobetonového
panelu? Tel. 604 448 899

♦ Prodám štěňata NO s PP
(fenky), oba rodiče 1. tř.
chovnosti, odběr v půlce čer-
vence, cena dohodou. Tel. 737
523 981
♦ Daruji koťátka (mourova-
tého kocourka a dvoubarevnou
kočičku). Tel. 776 333 174

z v í ř e c t v o

s e z n á m e n í

♦ 51letá, rozvedená, neku-
řačka, hledá přítele pro hezký
vztah, z Kopř. a okolí. Tel. 725
013 015
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♦ Aquafitness: st 18 - 19 hodin
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: so 22. 6. FC Kopřivnice - TJ SK Kravaře

(17. kolo KP dorostu, st. ve 12.30 hod., ml. ve 14.45 hod), v 17 hod. FC
Kopřivnice - TJ Odry (17. kolo I. B třídy mužů); VLČOVICE: ne 16. 6.
v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Sokol Kateřinice (14. kolo I. B třídy
muž), ne 22. 6. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Lokomotiva Suchdol (17.
kolo I. B třídy mužů) 

♦ Klub českých turistů: ne 23. 6. Na kole na Prašivou. Sraz v 9 hod.
u Kulturního domu Kopřivnice. Trasa: Kopřivnice - Měrkovice - Myslík -
Baška - Raškovice - Prašivá a zpět. Trasa může být upravena dle aktuální
situace. S sebou - kolo, přilbu, něco na pití. Akce se uskuteční pouze za pří-
znivého počasí. Více informací na www.kctkoprivnice.cz.

♦ Krytý bazén: čt 13. 6. 6 - 10, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 14. 6. 6 -
8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 15. 6. 12 - 21, ne 16. 6.
10 - 19, po 17. 6. zavřeno, út 18. 6. 6 - 15.30, 17.30 - 21, st 19. 6. 6 - 8,
14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 20. 6. 6 - 10, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 21. 6. 6 -
8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 22. 6. 12 - 21, ne 23. 6.
10 - 19 hodin. V úterý a čtvrtek dětský bazén dopoledne (do 11.15 hodin)
uzavřen

♦ Malá kopaná: so 15. 6. od 9 do 12.45 hod. čtvrtfinále Ligového po-
háru KMK, so 22. 6. od 9 do 13.45 hod. 7. kolo II. ligy KMK, od 14 do
18.45 hod. 7. kolo I. ligy KMK - vše hřiště ZŠ M. Horákové

♦ Minigolf: červen (dle počasí): po - pá 15 - 18 hod., so a ne 14 - 18
(tel. správce 605 825 870)

♦ Rekreační turistika: so 15. 6. v 6.02 hod. ČD, Frýdek-Místek ČD,
BUS Zatník, Lysá hora, hotel Petr Bezruč, BUS Frýdlant n. O, ČD; po 17.
6. v 8 hod. AN kola, Lubina most, Mniší, Měrkovice, Kozlovice, Sklenov,
Rychaltice, Hájov, Kopřivnice; st 19. 6. v 7.48 hod. ČD, Veřovice ČD, Na
Peklech, Janíkovo sedlo, Kopřivnice; pá 21. 6. v 7.07 hod. ČD, Studénka
ČD, Albrechtičky, Petřvaldík, Studénka ČD

♦ Sauna: út 17 - 21 ženy, st 17 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy, pá 14.30
- 21 muži

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (15. kolo OP): Štramberk – Kunín 0:3; muži (15. kolo
OS): Lubina – Straník 1:2, Trojanovice-Bystré – Vlčovice-Mniší B 2:0; ženy
(24. kolo MS divize): Lubina – Stachovice 2:1, Štramberk – Trojanovice-
Bystré 4:0; st. dorost (15. kolo KP): Kopřivnice – Petrovice 1:0; ml. do-
rost (15. kolo KP): Kopřivnice – Petrovice 3:1; st. žáci (15. kolo KP): Ko-
přivnice – Rýmařov 4:0; ml. žáci (15. kolo KP): Kopřivnice – Rýmařov
8:3; st. přípravka (14. kolo OS): sk. A: Trojanovice I – Kopřivnice 2:10,
Lubina – Vlčovice-Mniší 3:2; sk. B: S. Jičín – Kopřivnice B 1:5.

♦ Házená: st. žáci (MS liga I. tř.): Frýdek-Místek A – Kopřivnice A
36:35 (19:17), nejvíce branek Kopř.: Žalmánek 12, Chromečka 11/2, Jonák
4; ml. žáci (MS liga I. tř.): Frýdek-Místek A – Kopřivnice A 18:13 (9:7),
nejvíce branek Kopř.: Očkovič 9/1, Kubín 2; ml. žáci (MS liga II. tř.):
Frýdek-Místek B – Kopřivnice B 12:12 (4:7), nejvíce branek Kopř.:
Matonoha 5, Alaxa 3.  

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Na padesát vy-
stupujících skupin s celkem 487 účinkujícími. Tak
skvělou účastnickou bilancí se mohlo pochlubit
Kopřivnické Mecheche, soutěž tanečních skupin,
jíž hostila v neděli 9. června kopřivnická hala
SOU.

Pořadatelem akce pro amatérské skupiny a ko-
lektivy při DDM, SVČ, ZŠ či ZUŠ byl místní
dům dětí a mládeže, který už pošesté nabídl
mládeži předvést své taneční umění. Děti od 6 do
11 let a od 12 do 18 let si mohly vybrat z opravdu
pestré škály kategorií. Zjevně největší popularitě
se těšil street dance, v němž se představilo nejvíce
skupin. Místní ovšem bodovali na jiném poli.
První, druhé a třetí místo vybojovala ZUŠ Zdeňka
Buriana v kategorii originálních tanců, 2. a 3.
místo DDM Kopřivnice v kategorii orientálních
tanců a 2. místo DDM Kopřivnice v aerobiku.

„Všechno jelo dobře, v hale panovala skvělá
nálada, fandilo se, takže určitě spokojenost,“ po-
chvalovala si hlavní organizátorka akce Sylva
Seidlová. Největší aplaus podle ní sklidilo
akrobatické vystoupení tatínků a děvčátek z DDM
Litovel, nejlepší náladu zas kolem sebe šířil DDM
Orlová, který bylo při fandění nejvíce slyšet.

Taneční skupiny si
užívaly „mecheche“

Z l í n  (jfk) – V obrovské konkurenci kraj-
ského přeboru přípravek Zlínského kraje, jehož
třetí kolo se konalo 6. června ve Zlíně, se ani ten-
tokrát přípravka Atletického klubu Emila Zátopka
neztratila. Ze závodu v trojboji si dovezla tři me-
daile a řadu pěkných umístění.

Zlato vybojovala Petra Benišová v kategorii
dívek r. 2006 a mladší, stříbro Matěj Melčák v ka-
tegorii stejně starých chlapců a bronz Pavla So-
puchová v mladší přípravce dívek r. 2004/05. Tě-
sně pod stupni vítězů zůstaly Kateřina
Koďousková mezi dívkami r. 2006 a mladší a Na-
tálie Maternová v mladší přípravce dívek
r. 2004/05. Z jednotlivých výkonů třinácti kop-
řivnických závodníků stojí za zmínku především
čas 8,44 s na 50 m Lucie Bačové, 19 m raketkou
Emy Feilhauerové, 323 cm do dálky Pavly Sopu-
chové, 167 cm do dálky z místa Matěje Melčáka
a 9,25 m Petry Benišové v autovém vhazování.

Výsledky závodníků AK EZ Kopřivnice ve 3.
kole KP přípravek Zlínského kraje (Zlín, 6. 6.):
atletická školka dívky 2006 a ml. (15 závodnic): 1.
P. Benišová, 4. K. Koďousková, 5. A. Hanzelková, 6.
N. Kvapilová; atletická školka chlapci 2006 a ml.
(15 závodníků): 2. M. Melčák, 7. L. Raška; mladší
přípravka dívky r. 2004/05 (29 závodnic): 3. P. So-
puchová, 4. N. Maternová, 5. L. Bačová, 9. A. Tká-
čová, 11. E. Feilhauerová, 13. N. Chovanečková, 29.
N. Novak.    

Zlínský úspěch atletů

Š t r a m b e r k (red) - Pouhých čtrnáct závodníků z České repu-
bliky, Slovenska a Polska přilákal v sobotu 1. června do štramberské spor-
tovní haly 5. ročník soutěže v boji na zemi „O krále zemařů“. Zklamání
pořadatelů z nižší účasti každopádně vynahradily předvedené výkony
závodníků. Ve váze do 77 kg hájil domácí barvy Jan Sviderek. Ač do-
rostenec, bojoval skvěle, ale na postup ze skupiny to nestačilo. Skupinu
do 85 kg vyhrál domácí Jan Lučan. Ve váze do 94 kg debutoval Daniel
Mrva a jeho postup ze skupiny byl příjemným překvapením. Ve váze
do 115 kg pak naplnil očekávání vítězstvím a postupem ze skupiny čtyř-
násobný vítěz Miroslav Bajer.

V „pavouku“ už začalo být trochu dusno a některé zápasy konečně
přinesly drama. Zvlášť polský duel Martynek – Rusin, kdy po pro-
dloužení za stavu 0:0 rozhodčí přisoudil vítězství lehčímu Rusinovi. Zá-
pas domácích Bajera a Lučana také začal dramaticky, ale po třech mi-
nutách rozhodl Bajer držením 10:0 o svém postupu. Zatímco záležitost
třetích míst proběhla vcelku podle předpokladů: Polák Martynek (94 kg)
porazil ostravského Tlučka (77 kg) a domácí Lučan (86 kg) porazil Mrvu
(89 kg), finále bylo chuťovkou vygradovanou diváckou atmosférou.
Polák Rusin (75 kg) byl Bajerovi (108 kg) velice důstojným soupeřem.
Po 5 minutách to bylo nerozhodně, ale v následném prodloužení už Mi-
roslav Bajer nedal zjevně unavenému soupeři šanci a popáté právem
stanul na stupínku nejvyšším.

Miroslav Bajer popáté králem

K a r v i n á ,  O l o m o u c  (jfk) – Cel-
kem třináct umístění na stupních vítězů vybo-
jovali plavci SK Kopřivnice v oblastním pře-
boru mladšího žactva, které hostila první
červnový den Karviná. Největší sbírku di-
plomů si vyplaval Jiří Karásek v kategorii žáků
r. 2003/04, který získal tři první a jedno druhé
místo. Stejný počet jich nasbíral i Radovan
Lakomý, který byl v karvinském bazénu dva-
krát stříbrný a dvakrát bronzový. Další meda-
ilové úspěchy pak přidali Jan Frýdl, Martin
Galia, Adam Moudrý, Jan a Jiří Tomanovi.

Především posledním testem před mi-
strovstvím ČR dorostu byl pro plavce sdružený
oblastní přebor v padesátimetrovém olo-
mouckém bazénu. Dobrou formu prokázala
především Michaela Indráková, která stanula
na stupních vítězů celkem čtyřikrát. Právě ona
a spolu s ní Hana Orošnjaková a Eva Moudrá
budou klub reprezentovat na letním šampio-
nátu dorostu, který bude 14. – 16. června hostit

Plzeň.
Z výsledků plavců SK Kopřivnice v oblast-

ním přeboru mladšího žactva (Karviná, 1. 6.):
V. Bartoňová (r. 2003): 11. 100 Z 1:51,20, 14. 100
VZ 1:42,60, 17. 100 PZ 1:58,70, 19. 50 Z 55,00;
H. Bortlová (r. 2002): 7. 100 PZ 1:39,80, 8. 100
Z 1:45,50 a 100 P 1:52,10, 12. 50 VZ 40,90, 14. 100
VZ 1:39,40; K. Dolná (r. 2003): 16. 50 P 56,90, 19.
100 PZ 2:01,30; J. Frýdl (r. 2002): 2. 100 M
1:59,40, 5. 50 M 52,00, 6. 100 P 1:57,80, 7. 100
Z 1:38,20, 8. 100 VZ 1:29,50; M. Galia (r. 2003):
3. 200 VZ 3:22,40, 6. 100 Z 1:46,70, 7. 100 VZ
1:34,60, 11. – 12. 50 VZ 42,00, 14. 50 Z 53,30; D.
Hoďák (r. 2003): 8. 100 Z 1:49,00, 13. 50 Z 52,70,
15. 50 P 1:04,20 a 100 VZ 1:50,20; D. Jaroš (r.
2002): 5. 100 P 1:56,10, 6. 100 PZ 1:44,60, 9. 100
Z 1:41,60, 14. 50 VZ 41,70, 15. 100 VZ 1:37,40;
J. Karásek (r. 2003): 1. 50 P 46,50, 100 P 1:40,20
a 200 PZ 3:23,40, 2. 100 PZ 1:36,00, 4. 50 VZ
37,10; R. Lakomý (r. 2002): 2. 100 PZ 1:29,20
a 100 VZ 1:15,60, 3. 50 VZ 33,40 a 200 VZ
2:48,60; A. Moudrý (r. 2003): 3. 50 M 52,10, 4.
50 Z 48,80, 5. 100 Z 1:45,60, 7. 100 PZ 1:50,10,
8. 50 VZ 40,20 a 100 VZ 1:35,40; T. Špačková (r.
2003): 9. – 10. 100 Z 1:47,70, 11. – 12. 50 VZ
42,10, 15. 100 PZ 1:53,60; V. Štefánek (r. 2002):

9. 200 VZ 3:29,20, 10. 50 VZ 40,90, 12. 100 PZ
1:51,90, 13. 100 VZ 1:34,20, 15. 100 Z 1:53,10;
O. Štěpánek (r. 2003): 6. 100 P 2:10,20, 9. 100 VZ
1:37,90, 11. 100 Z 1:52,60, 12. 50 P 58,60 a 50
Z 52,50; Jan Toman (r. 2002): 2. 400 VZ 6:09,10,
4. 100 PZ 1:34,90, 5. 50 VZ 34,50, 100 VZ 1:21,20
a 200 VZ 2:58,70; Jiří Toman (r. 2002): 2. 200
Z 3:31,40, 4. 50 M 50,80, 5. 100 Z 1:33,10 a 100
PZ 1:38,30, 6. 100 VZ 1:21,307. 50 VZ 36,50; Š.
Tomšíková (r. 2003): 7. 50 P 52,60, 13. 100 P
2:02,30, 14. 100 PZ 1:52,30 a 50 Z 52,50.

Z výsledků plavců SK Kopřivnice ve sdru-
ženém obl. přeboru (Olomouc, 1. 6.): P. Civela
(r. 1992): 3. 1 500 K 21:00,2, 17. 50 P 40,3, 41. 50
K 30,4; J. Krysa (r. 1996): 7. 200 P 3:00,7, 9. 50
P 37,1, 10. 100 P 1:22,0, 18. 100 K 1:03,3; R. Ku-
čera (r. 2000): 13. 50 Z 34,6, 15. 100 M 1:19,3, 20.
50 M 32,4, 35. 50 K 29,2; P. Šimůnek (r. 1998):
13. 200 P 3:21,0, 24. 100 P 1:36,5, 27. 50 P 43,5,
32. 100 K 1:11,1; P. Davidová (r. 1998): 3. 100 P
1:27,3, 5. 50 P 36,6, 9. 50 M 35,4, 21. 50 K 32,1; M.
Indráková (r. 1997): 1. 50 Z 33,0, 2. 50 K 28,0 a 50
P 37,4, 3. 50 M 30,8; E. Moudrá (r. 1996): 3. 50
Z 33,3, 4. 100 Z 1:14,9, 5. 50 M 33,4, 6. 50 K 28,7;
H. Orošnjaková (r. 1996): 4. 50 Z 33,9, 5. 50
K 28,6 a 100 Z 1:15,2, 7. 100 K 1:05,0. 

Kopřivnické plavce bylo vidět v Karviné i Olomouci

Se svou Street Dance Show se mezi spoustou soutěžících na Kopřivnickém Mecheche před-
stavil také SVČ Asterix Havířov.                                  FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Závišický pohár v judu měl o víkendu řadu příznivců. Anna Lošáková (vpravo) vybojovalo
pro domácí barvy zlato v hm. kategorii do 40 kg (r. 2003/04). FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Na začátku bylo
jen boxování do pytle, za čas ale chtěli Petr
Křenek a Jan Tögel víc. Začali jezdit na tréninky
do Boxingu Ostrava, přičemž Křenek se věno-
val klasickému boxu a Tögel boxu thajskému.
Zároveň se ale rozhodli, že chtějí důstojnější
stánek i doma v Kopřivnici a začali o to bojo-
vat.

Zpočátku si pronajímali místnost na ZŠ
svaté Zdislavy, kde strávili zhruba dva a půl
roku, až později se jim ve spolupráci s ASK
Tatra Kopřivnice podařilo zrenovovat prostory
na ulici České, kde ve středu 22. května slav-
nostně otevřeli Box resort s názvem K.A.T.
Box.

„Uvažovali jsme o tělocvičně na bývalé ZŠ
Náměstí, tam by zázemí mohlo vyrůst do úplně
jiných rozměrů, ale s městem jsme se nedo-
hodli,“ mrzí oba boxery. Do stávajícího stánku

tak chtějí alespoň speciální podlahu. Ta není
levnou záležitostí, i proto doufají, že je město
alespoň v tomto směru podpoří.

Potenciál pro to, aby učili mladé kluky
boxovat, oba mají. Petr Křenek je z boxerské
rodiny, Jan Tögela v Ostravě učil boxovat ama-
térský mistr světa v boxu Jakub Gazdík a mo-
mentálně trénuje s Kamilem Rozsypalem v Bí-
lovci. „Trénink není vůbec levná záležitost,
hlavně v Ostravě,“ přiznává Tögel. Své umění
chtějí předávat dál, což jim právě K.A.T. Box
umožní. Jak oba říkají, box není pro každého,
ne každý to ustojí. „Začínali jsme na pětadvaceti
členech, teď jich máme dvanáct. Končí větši-
nou kvůli škole anebo proto, že box bolí.
Současní členové jsou kluci od sedmnácti do de-
vatenácti let, kteří se boxu chtějí věnovat a
nedělají průšvihy,“ vysvětluje Tögel. 

Boxu vlastně věnují téměř veškerý volný

čas, který netráví v práci. Buď totiž sami trénují,
nebo jsou na tréninku se svými svěřenci. „Fun-
guje to různě, ale většinou jsou tréninky v úterý
a ve čtvrtek, další pak po telefonické domluvě,“
podotýkají oba.

Jak je to se soutěžemi? Místní se chystají
soutěžit v oblastním kole, které není omezeno
věkem a soupeři jsou proti sobě nasazováni po-
dle váhové kategorie i podle zkušeností. Nová
sezona začíná v září. Ta aktuální, v níž Jan
Tögel boxoval za Bílovec, právě dobíhá.

Box se dá podle Křenka a Tögela dělat od
osmi do nějakých čtyřiceti let. „Není to sport pro
každého. Spousta kluků si myslí, jakou nemají
fyzičku, a rychle poznají, že to je pořádná
dřina,“ připomínají oba trenéři. Nikoho tím ale
nechtějí odrazovat. Naopak, rádi přijmou nové
členy, hlavně z řad hodně mladých adeptů.

Více informací na www.katclub.tym.cz.

Box není sportem pro každého, ale kluky táhne



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Po-
řadí v první i druhé lize malé ko-
pané KMK Kopřivnice zůstává
i po 6. turnaji nezměněno. Pozici
lídra si v první lize upevnilo 1. FC
Bari, které má už devítibodový ná-
skok na druhá Jelita. Druhá liga je
vyrovnanější, nicméně Gunners
Kopřivnice je i přes remízu s 1. FC
Felčar nadále s třinácti body v čele.   

Výsledky 6. turnaje I. ligy (8.
6.): FC Jelita – Relax 03 2:3, branky:
P. Bartoň 1, M. Černošek 1; RS Team
– Everton Závišice 5:3, branky: M.
Janiak 1, L. Ledesma 1, M. Polášek 2,
P. Rečka 1 – L. Špaček ml. 2,
P. Švrček 1; Bum Šankar – FT Tr.
Devills 4:3, branky: J. Lahodný 1, M.
Navrátil 1, P. Soukal 1, P. Zapletal 1
– L. Nazalaník 2, M. Šustala 1; 1. FC
Bari – D&L AS 54 10:0, branky: T.
Baar 2, M. Buček 4, T. Dražkovič 1,
R. Galia 2, J. Jiříček 1.

Výsledky 6. turnaje II. ligy (8.
6.): Perun Kopřivnice – Stará
Garda&D.T. 4:3, branky: J. Mikulec 1,
R. Rohel 1, V. Váňa 1, F. Vince 1 – J.
Launer 1, L. Pícha 1, J. Řezníček 1;
Gunners Kopřivnice – 1. FC Felčar 3:3,
branky: P. Křístek 1, K. Štivar 2 –

R. Ermis 2; SG Palermo – SD Kopřiv-
nice 2:1, branky: M. Eliáš 1, L.
Kružliak 1 – T. Hykel ml. 1; FC Baník
Štramberk – Dynamo Závišice 5:0.

FC Kopřivnice – FK Nový Jičín
B 7:0 (5:0)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Až
nečekaně snadným soustem byla
pro kopřivnický fotbalový tým
mužů záloha Nového Jičína. V 15.
kole I. B třídy ji na domácím tráv-
níku zdolal vysoko 7:0 a vrátil se
v tabulce na druhou příčku.

Vývoj zápasu naznačila
úvodní branka Mičaníka, která
padla pár desítek vteřin po úvod-
ním hvizdu. V 8. minutě přidal
šikovný záložník druhý kousek
a zadělal tak na pohodu ve vlast-
ních řadách. Hosté se hlavně
snažili eliminovat útočnou snahu
domácích, vzhledem k četným
hrubým chybám však nebyli příliš
úspěšní. 

Kopřivnice tak ještě do polo-
čas přidala další tři branky, při-
čemž o dvě se postaral kapitán Jan
Špaček a o třetí Marek Mičaník,
který se tak radoval z hattricku.
Toho se ve druhé půli dočkal i Špa-
ček, který v 52. minutě přidal še-
stou branku domácího celku.
Skóre pak v 79. minutě uzavřel
Okřesík.

„Byl to jednoznačný zápas,
který se těžko hodnotí. Vzhledem
k tomu, že áčko Nového Jičína
hrálo důležité utkání o záchranu,
nastoupil proti nám pomíchaný
mladší a starší dorost. Snahu měli,

ale jsou to mladí kluci, takže ta
hra byla trochu naivní a my měli
hodně prostoru. Každopádně jsme
dobře začali, předvedli dobrou
kombinační hru a měli štěstí
v koncovce,“ ohlédl se za zápasem
trenér Kopřivnice Milan Svoboda. 

Branky: 2., 8. a 38. Mičaník, 14.,
26. a 52. Špaček, 79. Okřesík. Ko-
přivnice: Beňo – Kühnert (73. Daň-
hel), Buček, Mička, Pokluda – Nenu-
til (64. Míček), Březina (55.
Kostelník), Mičaník, Kapsa –
Okřesík, Špaček. Další výsledky 15.
kola: Starý Jičín – Suchdol 6:1, Lich-
nov – Vlčovice 2:3, Kateřinice – Je-
seník n. O. 3:2, Odry – Kozlovice 2:1,
Bordovice – Veřovice 1:0, Jakubčo-
vice – Libhošť 2:5.

KH Kopřivnice – HC Zlín 25:25
(8:11)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Dra-
matem až do posledních vteřin byla
odveta extraligové baráže mezi Ko-
přivnicí a Zlínem. Po těsném ví-
tězství místního celku ve Zlíně dos-
pěl druhý zápas v infarktovém
závěru k remíze a vše bylo jasné.
Kopřivnice má pro příští sezonu
Tipgames Extraligu jistou, Zlín
smutní. Šanci mu ale samozřejmě
skýtá červnové zasedání exekutivy
Českého svazu házené, jež by měla
rozhodnout, zda příští ročník nej-
vyšší soutěže bude hrát deset nebo
dvanáct celků. Pokud se svaz roz-
hodne pro dvanáct mužstev, bude
extraligu hrát jak Přerov, který
skončil letos poslední a přímo spadl
o soutěž níž, tak Zlín jako vítěz
I. ligy.

První poločas utkání nebyl ni-
jak bohatý na branky. Nahecovaný
Zlín nejen že držel krok s do-
mácími, kteří působili nervózně,
ale v závěru poločasu dokázal od-
skočit, a do druhé půle si nesl tří-
brankový náskok. Ze šatny vy-
kročila Kopřivnice v mnohem
lepším světle. Během pěti minut
náskok soupeře zlikvidovala a nás-
ledně udávala tempo.

Zrychlená hra a fungující
obrana, za níž stál solidně chytající
Pour, vynesla domácím pěti-
brankový náskok (49. minuta), ner-
vozita však stejně jako ve Zlíně
udělala své. Hosté manko zli-
kvidovali, a závěr tak byl obrov-
ským soubojem nervů. Za stavu
25:25, když chybělo do konce 15
vteřin, ještě Zlín vybojoval míč,
technickou chybou o něj však vzá-

pětí přišel a Kopřivnice mohla za-
čít slavit.

„Byl to chvilkový zkrat, ale na-
konec jsme to dotáhli do zdárného
konce,“ komentoval výpadek do-
mácího celku v poslední desetimi-
nutovce pivot Marek Třeštík a do-
plnil: „V závěru rozhodlo hlavně
štěstí.“

Trenér Zlína Andrej Titkov, pro
nějž to, stejně jako pro domácího
kouče Iva Vávru, byla první se-
zona v roli extraligového kouče,
pogratuloval soupeři k zaslouže-
nému vítězství i předvedené hře.

„Bylo to typické pohárové utkání,
v němž šlo o všechno. Nám se po-
dařilo dostat zápas tam, kam jsme
chtěli, výsledek je tedy zklamáním,
ale i ponaučením,“ uvedl Titkov
a dodal: „Myslím, že sérii rozhodl
první poločas ve Zlíně. Co dodat
víc? Je to celý rok práce pryč,
škoda úsilí, znovu budeme muset
podstoupit to martyrium v I. lize,
tedy pokud exekutiva nerozhodne
jinak.“

Z domácího trenéra Vávry vy-
zařovala úleva. „Ve Zlíně jsme si to
zkomplikovali, tím pádem sem

soupeř nepřijel s hlavami dolů. Zá-
pas to byl jako na houpačce, což je
daň z nervozity i mládí, ale je to
správná cesta, jak házenou po-
zvednout. Určitě bych chtěl podě-
kovat klukům, že sezonu zvládli,“
konstatoval po zápase Vávra.

Sestava a branky Kopřivnice:
Pour, Žingor – Veřmiřovský 3, Jan
Gřes 1, Jiří Gřes, Fulnek, Reček 7/1,
Měchýř 2, Mičola 1, Bukovský,
Hojník 4/2, Prepsl 1, Třeštík 6. Nej-
více branek Zlína: Plšek 5, Poloz 5,
Žůrek 5/4. Sedmimetrové hody: 4/3
– 4/4. Vyloučení: 5:6 (ČK Buček).
Rozhodčí: Kavulič, Skružný. Di-
váků: 732. 
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I. B třída po 26. kole
(odehráno 24 kol)

1. Veřovice 24 18 2 4 60:16 56

2. Kopřivnice 23 13 4 6 52:30 43

3. Libhošť 23 12 6 5 47:27 42

4. Jakubčovice 25 13 2 10 62:39 41

5. Kozlovice 24 13 2 9 54:41 41

6. Odry 24 12 3 9 47:39 39

7. Vlčovice 23 10 1 12 46:48 31

8. Bordovice 23 8 5 10 32:43 29

9. Suchdol 23 8 5 10 33:52 29

10. S. Jičín 24 8 4 12 49:49 28

11. Kateřinice 24 8 4 12 39:53 28

12. N. Jičín B 24 8 3 13 32:61 27

13. Jeseník 23 7 4 12 33:47 25

14. Lichnov 23 3 3 17 28:69 12

Fotbalisté rozdrtili Nový Jičín

I. liga KMK
1. 1. FC Bari 7 6 1 0 49:4 19

2. FC Jelita 6 3 1 2 9:14 10

3. Bum Šankar 6 3 0 3 18:15 9

4. RS Team 6 3 0 3 21:23 9

5. Tr. Devills 6 2 2 2 27:20 8

6. Everton 7 2 2 3 14:21 8

7. D&L AS 54 6 2 2 2 13:21 8

8. Relax 03 6 0 0 6 3:36 0

II. liga KMK
1. Gunners 6 4 1 1 25:12 13

2. Baník Štram. 6 4 0 2 28:13 12

3. 1. FC Felčar 6 3 2 1 17:12 11

4. Perun 6 3 0 3 19:19 9

5. SD Kopř. 6 3 0 3 14:15 9

6. SG Palermo 6 3 0 3 12:16 9

7. St. Garda 6 2 0 4 13:22 6

8. Dynamo 6 0 1 5 8:27 1

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jeden z tra-
dičních kopřivnických sportů, badminton,
má za sebou další sezonu. Jak v ní uspěl?
Co se týče družstev, nebylo to podle
mínění šéftrenéra klubu Luďka Židka nic
valného. A tým se v I. lize vůbec poprvé,
co soutěž hraje, neprobil mezi první tři
týmy, B tým skončil ve II. lize třetí, tedy
o dva stupínky níže než v předchozí se-
zoně.

Jednou z příčin ústupu z pozic byla
„mateřská epidemie“. Z brzkého narození
potomka se totiž v průběhu sezony začaly
těšit jak Martina Bajerová z A týmu, tak
Veronika Čevelová z B družstva. A tým
sice táhl mladý David Ptáček s tradičně
spolehlivou Pavlou Janošovou, ostatní
hráči uhráli svůj standard, nicméně Baje-
rová chyběla a první trojka tak áčku těsně

unikla. Čevelová, která je jasnou jedničkou
B týmu, jednoznačně scházela v klíčových
utkáních. Postup do finále druholigové
soutěže totiž béčku unikl o jediný set. Zku-
šenosti místo nastávající maminky sbírala
mladá Eliška Kelnarová, týmu však k lep-
šímu výsledku nepomohla.

„Nějak jsme se s tím vším museli vy-
rovnat. Doufám, že v příští sezoně už to
bude lepší. Obě holky by se měly vrátit,
možná nebudou hrát v prvním kole, ale pak
už věřím, že ano. Uvidíme také, jakých
oba kádry doznají změn. Je více variant,
s kterými pracujeme, a od toho se také bu-
dou odvíjet cíle,“ naznačil možné změny
Luděk Židek.

Své soutěže hrála i mládež. Jak žactvo
v oblastním přeboru, tak dorost v soutěži
téže úrovně obsadily shodně třetí příčku.

V družstvu dorostu přitom nefigurovala
Eliška Kelnarová, která hostovala
v Klimkovicích. Ty se probily z oblast-
ního přeboru na mistrovství ČR družstev,
kde v dorostu vybojovaly třetí příčku.
„Ovšem bez Elišky, která zrovna
marodila,“ podotkl kopřivnický trenér mlá-
deže Václav Indruch. Klimkovice vůbec
patří k ohromně úspěšným klubům. Vždyť
republiku žákovských družstev vyhrály.
Svou zásluhu na tom má i Luděk Židek,
který dojíždí trénovat dva velké talenty
tamního badmintonu – Terezu Švabíkovou
a Dominiku Budzelovou. Švabíková se
stala mistryní ČR v kategorii U13 a U15,
Budzelová vyhrála kategorii U17.
„Šikovné mají i kluky. Dá se říci, že v mlá-
dežnické kategorii je to nejúspěšnější klub
v republice,“ podotkl Židek.

Místní talenty sice nepatří ve svých
kategoriích k absolutní špičce, na žebříčku
ale některým patří solidní umístění. V ka-
tegorii U13 je Anna Škarková devátá (třetí
v krajském žebříčku), Anna Benišová še-
stnáctá a Iveta Dobiášová čtyřiatřicátá,
v kategorii U15 patří Anně Škarkové 27.
místo a Nikol Molnárové 33. místo, v ka-
tegorii U17 je Eliška Kelnarová osmá (třetí
v krajském žebříčku). V celostátních že-
bříčcích dospělých figurují nejvýše Eliška
Kelnarová (29. místo) a David Ptáček (30.
místo). Oba v uplynulé sezoně začali
objíždět turnaje dospělých kategorie A,
tedy ty nejvyšší u nás. „Solidní je předev-
ším 30. místo Davida, protože v mužské
kategorii je přece jen mnohem větší kon-
kurence. Eliška musí více zapnout, pokud
se chce posunout dál. Talent na to má,“

poznamenal Židek.
Kopřivnice je badmintonovým regio-

nálním sportovním centrem. Právě jí končí
dvouleté období, pro které výše zmíněná
výsada platila. Pravděpodobně o ni požádá
znovu, ovšem s tím, že bude usilovat o ur-
čitě změny. „Ještě nevíme, jak to na-
stavíme. Necítím tam patřičný kontakt ze
strany Českého Těšína nebo Orlové, a také
bychom uvítali větší podporu ze svazu,“
vypočítává Židek.

Další sezona se rozjede na podzim,
a tak léto bude patřit tréninku, zpočátku
především fyzické přípravě. Ta bude za-
hrnovat jak atletickou přípravu, tak
turistiku či kolo. Od 17. do 28. srpna má
klub naplánováno soustředění v Oldřišově,
kde už fyzická příprava bude ustupovat té
herní. 

Uplynulá sezona badmintonistům nepřinesla euforii, ale ani zklamání

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Trochu překvapivým vítězem
16. ročníku tenisového turnaje V.I.P. ISMM Cup se stal pár
Josef Kučírka - Martin Lapčík, který na poslední chvíli na-
hradil jiný pár, jenž se z turnaje omluvil. Dvojice z Rožnova
ve finále porazila hokejistu Václava Varaďu s Jiřím Novotným
2:1 (3/6, 6/2, 6/3). „Byl to vyrovnaný souboj, rozhodl jeden
brejk ve třetím setu,“ bral porážku sportovně Varaďa, který
je jedním z pravidelných účastníků červnové akce.

Pilotním programem turnaje, který se hrál 7. – 8. června
na kopřivnických kurtech, byla jako každý rok čtyřhra, jíž si
ve čtyřech skupinách zahrálo celkem šestnáct dvojic. O dvou-
hry letos příliš velký zájem nebyl, a tak byly odpískány.
I přesto si všichni zahráli do sytosti. První dva páry ze sku-
pin, kde hrál každý s každým, postupovaly do čtvrtfinále,
zbylé dva hrály turnaj útěchy.

Hlavní pořadatel turnaje Miroslav Bartoň si pochvaloval
jak sportovní úroveň akce, tak počasí, které konečně dalo
pocítit, že se blíží léto. Jen jediné jej mohlo mrzet, že loňské
vítězství, kdy triumfoval s Pavlem Rosinským, letos se
Zdeňkem Šedou nezopakoval.

Pořadí ve skupinách: skupina A: 1. Šeda, Bartoň, 2. Křístek
Schwarz, 3. Vávra, Groh, 4. Bystroň, Rýc; skupina B: 1. Kučírka,
Lapčík, 2. Mžik, Špaček, 3. Vilím, Brázda, 4. B. Hruškovský, L.
Hruškovký; skupina C: 1. Žáček, J. Fojtík, 2. K. Fojtík, Pokorný,
3. Lebeda, Veselka, 4. Vindiš, Mattivi; skupina D: 1. Varaďa, No-
votný, 2. Cváček, Štaubert, 3. Mareš, Holub, 4. Felux, Najdek;
čtvrtfinále: K. Fojtík, Pokorný – Šeda, Bartoň 9/6, Kučírek, Lap-
čík – Cváček, Štaubert 9/6, Křístek, Schwarz – Žáček, J. Fojtík 9/7,
Varaďa, Novotný – Mžik, Špaček 9/6; semifinále: Kučírka, Lap-
čík – K. Fojtík, Pokorný 6/2, 6/2, Varaďa, Novotný – Křístek,
Schwarz 6/2, 6/1; finále: Kučírka, Lapčík - Varaďa, Novotný 3/6,
6/2, 6/3.    

NFC Lichnov – FC Vlčovice-Mniší 2:3 (0:3)
L i c h n o v  (jfk) – Vlčovice si na sestupující Lichnov v první půli

zápasu 15. kola I. B třídy pořádně vyšláply a v poločase vedly 3:0. Do
druhé půle ale domácí nastoupili jako vyměnění. Aktivní hrou snížili na
2:3, dalších branek se ale nedočkaly, stejně jako Vlčovice, které sázely
na brejky. 

Branky: 50. Růžička, 56. Neckář - 19. (vlastní) Kahánek, 31. Han-
zelka, 38. Polášek.

Turnaj V.I.P. už pošestnácté

Bari a Gunners i nadále lídry

Tým Vlčovic uspěl v Lichnově

Kopřivnice v duelu se Zlínem udržela extraligu

Rožnovský pár Kučírka - Lapčík nepatřil k favoritům turnaje V.I.P. ISMM Cup,

nakonec si ale odvezl zasloužený triumf.   FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Zlín bojoval v kopřivnické hale nadoraz, povzbudit jej dokonce přijel autobus fanoušků, vítězství v barážové

sérii ale vyválčila Kopřivnice.                                                        FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ


